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Napomena

Ova oznaka simbola odnosi se samo na drzave EU-a.

Ova je oznaka simbola u skladu s Direktivom 2012/19/EU, ¢lanak 14. Informacije za korisnike i Prilogom IX., i/ili Direktivom
2006/66/EZ, ¢lanak 20. Informacije za krajnje korisnike i Prilogom II.
Vas proizvod MITSUBISHI ELECTRIC osmisljen je i proizveden uporabom materijala i komponenti visoke kvalitete koji se mogu
reciklirati i/ili oporabiti. Ovaj simbol znaéi da se elektricna i elektroni¢ka oprema, baterije i akumulatori na kraju svojeg vijeka
trajanja trebaju odlagati odvojeno od ku¢anskog otpada. Ako je kemijski simbol ispisan ispod simbola (Fig. 1), taj kemijski simbol
znadi da baterija ili akumulator sadrzava teski metal u odredenoj koncentraciji.

Fig. 1 To ¢e biti naznageno na sljedeéi nacin: Hg: ziva (0,0005 %), Cd: kadmij (0,002 %), Pb: olovo (0,004 %)
U Europskoj uniji postoje zasebni sustavi za prikupljanje koriStenih elektri¢nih i elektronickih proizvoda, baterija i akumulatora.
Pravilno zbrinite ovu opremu, baterije i akumulatore u lokalnom centru za prikupljanje/recikliranje otpada.

Pomognite nam u o€uvanju okoli$a u kojem Zivimo!

Napomena:

Naziv ,,Ziéni daljinski upravljaé” u ovom priruéniku za rukovanje odnosi se samo na PAR-41MAA. Ako su vam potrebne bilo kakve informacije za drugi
daljinski upravlja¢, molimo pogledajte knjizicu s uputama koja se nalazi u ovoj kutiji.

1. Sigurnosne mjere opreza

» Prije postavljanja jedinice procitate u cijelosti ,,Sigurnosne mjere opreza”.
» U odjeljku ,,Sigurnosne mjere opreza“ navedene su vrlo vazne stvari glede sigurnosti. Pazite da ih se pridrzavate.
» Prije prikljuéivanja sustava izvijestite ili ishodite odobrenje od tijela nadleznog za opskrbu.

ZNACENJA SIMBOLA NA JEDINICI

UPOZORENJE
(Opasnost od
pozara)

na vanjskoj jedinici.

Ovaj simbol je samo za R32 rashladno sredstvo. Vrsta koriStenog rashladnog sredstva napisana je na tipskoj plogici

R32 rashladno sredstvo je zapaljivo. Ako rashladno sredstvo procuri ili dode u kontakt s vatrom ili dijelovima koji
stvaraju toplinu, moze stvoriti $tetni plin i predstavlja opasnost od poZara.

Pazljivo progitajte PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE prije pogetka rukovanja.

Servisno osoblje mora pazljivo progitati PRIRUCNIK ZA RUKOVANJE i PRIRUCNIK ZA POSTAVLJANJE prije pogetka rukovanja.

BlLE

Dodatne informacije dostupne su u PRIRUCNIKU ZA RUKOVANJE, PRIRUCNIKU ZA POSTAVLJANJE i sliéno.

Simboli upotrijebljeni u tekstu

/N Upozorenje:
Pod ovom se oznakom opisuju mjere opreza kojih se treba

pridrzavati radi sprje¢avanja opasnosti od ozljede ili smrti korisnika.

/\ Oprez:
Pod ovom se oznakom opisuju mjere opreza kojih se treba
pridrzavati radi sprjeCavanja ostec¢enja jedinice.

Simboli upotrijebljeni na slikama
@ : Oznatava dio koji treba uzemljiti.

/\ Upozorenje:

* Uredaji kojima Sira javnost nema pristup.

¢ Jedinicu ne smije postaviti korisnik. Zatrazite zastupnika ili
ovlasteno poduzece da postavi jedinicu. Ako se jedinica ne
postavi pravilno, moze do¢i do curenja vode, strujnog udara ili
pozara.

* Nemojte stajati na jedinici ili postavljati bilo kakve predmete na
nju.

* Ne prolijevajte vodu po jedinici i ne dodirujte je vlaznim rukama.
Moze doci do strujnog udara.

* Ne rasprsujte zapaljivi plin u blizini jedinice. Moze doc¢i do pozara.

* Ne postavljajte plinsku grijalicu ili bilo koji drugi uredaj s
otvorenim izvorom plamena na mjesto gdje ¢e biti izloZzen zraku
koji izlazi iz jedinice. Moze doci do pojave nepotpunog izgaranja.

¢ Ne uklanjajte prednju plocu ili stitnik ventilatora s vanjske
jedinice kada ona radi.

» Kada zamijetite iznimno nepravilnu buku ili vibracije, prekinite
rad, iskljucite prekida¢ za napajanje i obratite se zastupniku.

« Nikada ne uvlacite prste, Stapice itd. u dovode ili odvode.

Ako osjetite neugodan miris, prestanite upotrebljavati jedinicu,

iskljucite prekida¢ za napajanje i obratite se svojem zastupniku.

U protivnom moze do¢i do kvara, strujnog udara ili pozara.

¢ Ovaj klimatizacijski uredaj NE smiju upotrebljavati djeca ili
nemocne osobe bez nadzora.

* Mlada djeca trebaju biti pod nadzorom kako bi ih se sprijecilo da
se igraju klimatizacijskim uredajem.

* Ako rashladni plin istjece ili curi, prekinite rad klimatizacijskog
uredaja i temeljito prozracite prostoriju te se obratite svojem
zastupniku.

 Pri ugradnji, premjestanju ili servisiranju klimatizacijskog
uredaja, za punjenje cijevi za rashladno sredstvo upotrebljavajte
samo odredeno rashladno sredstvo navedeno na vanjskoj
jedinici. Nemojte mijesati rashladno sredstvo s bilo kojim drugim
rashladnim sredstvom i pazite da zrak ne ostane u cijevima.

- Ako se zrak mijeSa s rashladnim sredstvom, to moze uzrokovati
neuobicajeno visok tlak u cijevima za rashladno sredstvo te
rezultirati eksplozijom i drugim opasnostima.



1. Sigurnosne mjere opreza

- Upotreba nekog drugog rashladnog sredstva osim onog navedenog ili ve€oj od nje. Informacije potrazite u priruéniku za ugradnju
za sustav uzrokovat ¢e mehanicki kvar, neispravan rad sustava ili vanjske jedinice.
kvar jedinice. U posebno teSkim slu€ajevima, to bi moglo dovesti do ¢ Za ubrzavanje postupka odmrzavanja ili za ¢iS§éenje
ozbiljnih poteskoca sigurnosti proizvoda. upotrebljavajte samo sredstva koja je preporuéio proizvodaé.

- Takvim postupkom najvjerojatnije krsite mjerodavnu zakonsku + Ova se unutarnja jedinica mora pohraniti u prostoriji u kojoj
regulativu. nema izvora zapaljenja koji neprekidno rade, kao $to su otvoren

- MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION ne preuzima odgovornost
za kvarove ili nesre¢e nastale zbog uporabe pogresne vrste
rashladnog sredstva.

¢ Ovu je unutarnju jedinicu potrebno ugraditi u prostoriji povrsine
jednake onoj navedenoj u priru¢niku za ugradnju vanjske jedinice

plamen, plinski uredaj ili elektri¢éna grijalica.

* Nemoijte busiti niti paliti ovu unutarnju jedinicu ili cijevi za
rashladno sredstvo.

¢ Imajte na umu da rashladna sredstva mozda nemaju miris.

/\ Oprez: Zbrinjavanje jedinice

* Ne upotrebljavajte nikakve ostre predmete za pritiskanje gumba Kada trebate zbrinuti jedinicu, obratite se svojem zastupniku.
jer biste mogli ostetiti daljinski upravljac.

* Nikada ne zaprjecujte i ne prekrivajte dovode ili odvode unutarnje
ili vanjske jedinice.

2. Nazivi dijelova

M Unutarnja jedinica Dovod zraka

SEZ-M-DA2
SEZ-M-DAL2
Stupnjevi ventilatora 3 stupnja .
- Filtar
Krilce -
Ventilacijski otvor -
Filtar Normalno
Obvezan postupak ¢iSéenja filtra —

Odvod zraka




2. Nazivi dijelova

B Zi¢ni daljinski upravljaé
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] ©® Gumb [UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE]

Radnje pridruzene funkcijskim gumbima razlikuju se ovisno o
zaslonu.

Pogledajte upute o funkcijama gumba koje se prikazuju na donjem
dijelu zaslona LCD, a koje se odnose na radnje koje se mogu oba-
viti na pripadaju¢em zaslonu.

Kada se sustavom upravlja sredi$nje, upute o funkcijama gumba —
koje se odnose na gumb za zakljuéavanje — ne prikazuju se.

Glavni izbornik

Glavni zaslon

Warn Warn mend

® ® @ ©

Zaslon izbornika .
Upute o funkcijama

Operation
Mane -Louver -Went. (Lossnay)
High power
Comfort
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| © Lampica UKLJUCENO/ISKLJUCENO

Pritisnite za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE unutarnje jedinice.

| @ Gumb [ODABERI]

Pritisnite za spremanje postavke.

| ® Gumb [NATRAG]

Pritisnite za vra¢anje na prethodni zaslon.

| @ Gumb [IZBORNIK]

Pritisnite za prikazivanje glavnog izbornika.

| ® Pozadinsko osvjetljenje LCD

Postavke rada se prikazuju.

Kada je pozadinsko osvjetljenje isklju¢eno, pritiskom bilo kojeg gumba
ukljuCuje se pozadinsko svjetlo koje ostaje uklju¢eno odredeno
vremensko razdoblje ovisno o zaslonu.

Ova je lampica zelene boje kada jedinica radi. Ona bljeska kada se
daljinski upravlja¢ pokrece ili kada dode do pogreske.

| @ Funkcijski gumb [F1]

Glavni zaslon: Pritisnite za promjenu nacina rada.
Glavni izbornik: Pritisnite za pomicanje kursora prema dolje.

| ® Funkcijski gumb [F2]

Glavni zaslon: Pritisnite za smanjivanje temperature.
Glavni izbornik: Pritisnite za pomicanje kursora prema gore.

| ® Funkcijski gumb [F3]

Glavni zaslon: Pritisnite za poveéavanje temperature.
Glavni izbornik: Pritisnite za prijelaz na prethodnu stranicu.

| @ Funkcijski gumb [F4]

Kada je pozadinsko osvjetljenje iskljuéeno, pozadinsko se svjetlo
uklju€uje pritiskom bilo kojeg gumba, ali se ne izvodi radnja pridruzena
navedenom gumbu. (osim gumba [UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE])

Glavni zaslon: Pritisnite za promjenu brzine ventilatora.
Glavni izbornik: Pritisnite za prijelaz na sljedecu stranicu.



2. Nazivi dijelova

Glavni se zaslon moze prikazivati na dva nacina: ,Detaljno” i ,Osnovno”. Zadani tvorni¢ki nacin je ,Detaljno”. Kako biste prebacili u nacin
,Osnovno”, promijenite postavku u postavki Glavni zaslon. (Pogledajte priru¢nik za rukovanje koji se isporucuje s daljinskim upravljacem.)

<Detaljni nacin>
* Sve su ikone prikazane radi njihovog pojasnjenja.

@@ 6@ @ @ @
_ H J:38 Fri —®
OW Lt B =—0
o ' @
Room 28.5°C (= Ru——
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I @ Nagin rada

<Osnovni nacin>
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Prikaz nacina rada unutarnje jedinice.

| @ Prethodno postavljena temperatura

Prikaz prethodno postavljene vrijednosti temperature.

| ® sat (Pogledaj priruénik za ugradnju.)

Prikaz trenutnog vremena.

| @ Brzina ventilatora

Ovdje se nalazi postavka brzine ventilatora.

| ® Upute o funkcijama gumba

Pripadajuce funkcije gumba prikazuju se ovdje.

|@®d)

Prikazuje se kada se radnjom UKLJUCIVANJA/ISKLJUCIVANJA
sredi$nje upravlja.

1o

Prikazuje se kada se nac¢inom rada sredi$nje upravlja.

|®EB

Prikazuje se kada se prethodno postavljenom temperaturom srediSnje
upravlja.

1o 28

Prikazuje se kada se funkcijom poni$tavanja filtra srediSnje upravlja.

| o B

Ukazuje kada se treba obaviti postupak odrzavanja filtra.

| @ Sobna temperatura (Pogledaj priruénik za ugradnju.)

Prikaz trenutne sobne temperature.

|

Prikazuje se kada su gumbi zaklju¢ani.

109

Prikazuje se kada su znacajke Broja¢ vremena do uklju€ivanja/
isklju¢ivanja, no¢ni rad ili broja¢ vremena do automatskog isklju¢ivanja
omogucéene.

Prikazuje se kada sredi$nji upravljacki sustav onemogudi broja¢
vremena.

Prikazuje se kada je Tjedni broja¢ vremena omogucen.

1@

Prikazuje se kada jedinice rade u nacinu $tednje energije. (Ne prikazuje
se na nekim modelima unutarnjih jedinica)

1o &8

Prikazuje se tijekom rada vanjskih jedinica u tihom nacinu rada.

o=

Prikazuje se kada se ugradeni termorezistor aktivira na daljinskom
upravljaéu radi nadziranja temperature prostorije ( @D ).

@ se prikazuje kada je termorezistor na unutarnjoj jedinici aktiviran
radi nadziranja temperature prostorije.
=
J® ©
Ukazuje na postavku krilca.

| =

Ukazuje na postavku ventilacijskog otvora.

o3

Ukazuje na postavku ventilacije.

T

Prikazuje se kada je raspon prethodno postavljene temperature
ogranicen.

129

Prikazuje se kada se izvrSi radnja za ustedu energije putem funkcije
,3D i-See sensor.

| ® Sredi$nja kontrola
Pojavljuje se odredeno vrijeme kada radi dio sa srediSnjom kontrolom.

]| @ Zaslon preliminarne pogreske
Sifra pogreske pojavljuje se tijekom preliminarne pogreske.

Vecina postavki (osim UKL./ISKL., na¢ina rada, brzine ventilatora,
temperature) moze se odabrati putem glavnog izbornika.




2. Nazivi dijelova

M Vanjska jedinica

Cijevi za ras-
hladno sredstvo

Unutarnje-Vanj-
(——ska spojna Zica

Napajanje

3. Rukovanje

Uzemljenje

B Kada je rije¢ o naéinu rada, pogledajte priruénik za rukovanje koji se isporuéuje sa svakim daljinskim upravljaéem.

3.1. UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
3.1.1. Za zi¢ni daljinski upravlja¢

[UKL.]

IS

Pritisnite gumb [UKLJUCIVANJE/

ISKLJUCIVANJE]. .

Lampica za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE

svijetli zeleno i jedinica pocinje raditi.

Kada je ,LED lighting” (,osvjetlienje svjetle¢ih

dioda”) postavljeno u polozaj ,No” (,Ne”),

svjetilika UKLJUCENO/ISKLJUCENO neée

zasvijetliti.

* Pogledajte priru¢nik za postavljanje ozi¢enog
daljinskog upravljaca.

Napomena:

[ISKL]

IS

Pritisnite ponovno gumb [UKLJUCIVANJE/
ISKLJUCIVANJE].

Lampica za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE
iskljuuje se i rad se prekida.

Cak i ako odmah nakon iskljuéivanja pritisnete tipku za UKL./ISKL., klimatizacijski uredaj se ne¢e pokrenuti oko tri minute. Na ovaj se naéin étite unutrasnje

komponente od ostecenja.

B Memorija stanja rada

B Podesivi prethodno postavljeni raspon temperature

3.2. Odabir nacina rada
3.2.1. Za zi¢ni daljinski upravlja¢
[ mrwr]

B

Svakim pritiskom na [F1] tipku prelazite
izmedu sljedecih nacina rada. Odaberite
Zeljeni nacin rada.

Hla- Suse-
# denje ‘ nje
4+ |Auto-
¥ | matski

Room28.5°CE o0,
Cool Set temp. Auto

1 | 28.5C &=

Venti-
lator

3

oo [ [ [ ]

L
ET] ©

. Grijanje

» Nacini rada koji nisu dostupni na
povezanim modelima unutarnjih jedinica
nece se pojaviti na zaslonu.

Sto znaéi kada ikona naéina rada treperi

Ikona nacina rada treperi kada druga unutarnja jedinica u istom sustavu
hladenja (prikljuéena na istu vanjsku jedinicu) vec¢ radi u drugacijem
nacinu rada. U ovom slucaju druga jedinica u istom sklopu moze raditi
samo u istom nacinu rada.

Postavka daljinskog upravljac¢a Nacin rada Raspon prethodno postavljene temperature
Nacin rada Nacin rada prije nego $to je napajanje prekinuto Hladenje/SusSenje 19-30°C
Prethodno postavljena | Prethodno postavljena temperatura prije nego $to je Grijanje 17 -28 °C
temperatura napajanje prekinuto Automatski 19 -28 °C
Brzina ventilatora Brzina ventilatora prije nego $to je napajanje prekinuto Ventilator/ventilacija | Ne moZe se postaviti

3.2.2. Za bezi¢ni daljinski upravlja¢
B Pritisnite tipku za nadin (Z1$»{15x0) rada @ i odaberite nagin rada [2].
> j;tt Nacin hladenja
O Nacin suSenja
‘fv Nacin rada ventilatora
Q Nacin grijanja
I:I Automatski nacin rada (hladenje/grijanje)
L Nagin rada ventilacije
Navedeno samo u sliedecem stanju

Zi¢ni daljinski upravlja¢ koristen
LOSSNAY spojen




3. Rukovanje

Informacije o klimatizacijskom uredaju s viSe sustava

(Vanjska jedinica: MXZ serija)

» Klimatizacijski uredaj s viSe sustava (Vanjska jedinica: serija
MXZ) moze spojiti dvije ili viSe unutarnjih jedinica s jednom
vanjskom jedinicom. Ovisno o kapacitetu, dvije ili viSe jedinica
mogu raditi istovremeno.

« Kada istovremeno pokrecete dvije ili vise unutarnjih jedinica s jednom
vanjskom jedinicom, jednom za hladenje, a drugom za grijanje,
odabran je nacin rada unutarnje jedinice koja je ranije pocela s radom.
Ostale unutarnje jedinice koje su kasnije pokrenute ne mogu raditi, a
treperece svjetlo ukazuje na stanje rada.

U tom sluéaju podesite sve unutarnje jedinice na isti nacin rada.

« Moze se dogoditi da se unutarnja jedinica, koja radi u &3 (automatskom)
nacinu ne moze prebaciti u nacin rada (Hladenje «» Grijanje) te se
prebaci u stanje pripravnosti.

« Kada se unutarnja jedinica pokrene dok se odmrzava vanjska jedinica,
potrebno je nekoliko minuta (maksimalno oko 15 minuta) da po¢ne
ispuhivati topli zrak.

U nacinu grijanja, unutarnja jedinica koja ne radi se moze zagrijati ili
se moze Cuti zvuk struje rashladnog sredstva, no to ne predstavlja
kvar ili problem. Razlog je taj $to rashladno sredstvo kontinuirano
ulijeva u nju.

Automatski nacin rada

M Sukladno postavljenoj temperaturi postupak hladenja zapocinje ako je
temperatura prostorije previsoka, dok postupak grijanja zapocinje ako
je temperatura preniska.

W Tijekom automatskog rada, ako se sobna temperatura promijeni i ostane
2°C ili viSe iznad zadane temperature tijekom 15 minuta, klimatizacijski
uredaj prelazi u nacin hladenja. Na isti nacin, ako se sobna temperatura
promijeni i ostane 2°C ili viSe iznad zadane temperature tijekom
15 minuta, klimatizacijski uredaj prelazi u nacin grijanja.

Nacin hladenja 15 minuta (prebacuje se

s grijanja na hladenje)

e ’

________ +°="—=3% — — . Postavliena
K temperatura +2°C
. ./ Postavljena
. [ temperatura
A
—_—— et — Postavljena
fe—|

temperatura -2°C

15 minuta (prebacuje se
s hladenja na grijanje)

B Buduci da se sobna temperatura automatski podesava kako bi se
odrzala fiksna ucinkovita temperatura, izvodi se postupak hladenja
nekoliko stupnjeva topliji i grijanje se izvodi nekoliko stupnjeva hladnije
od postavljene sobne temperature nakon postizanja temperature
(automatski rad s ustedom energije).

3.3. Postavka temperature

3.3.1. Za zicni daljinski upravlja¢

<Hladenje, Susenje, Grijanje, Automatski>
[ moFd]

ri

=

| Nacin rada

Room 28.5CE |eg
e o Temperatura prostorije
(Pogledaijte Priru¢nik za ugradnju.)

Cool Set temp. Auto

2285

Pritisnite gumb [F2] kako biste smanijili prethodno postavljenu temperatu-

ru i pritisnite gumb [F3] kako biste je povecali.

« Pogledajte tablicu na 6. stranici za podesivi raspon temperature koji se
primjenjuje na razli¢ite nacine rada.

* Prethodno postavljeni raspon temperature ne moze se postaviti za
nacin rada Ventilator/Ventilacija.

» Postavljena temperatura prikazivat ¢e se ili u Celzijevim stupnjevima
s promjenama od 0,5 ili 1 stupanj ili u Fahrenheitovim stupnjevima,
ovisno o modelu unutarnje jedinice i postavkama zaslona na
daljinskom upravljacu.

3.3.2. Za bezi¢ni daljinski upravlja¢
» Za smanjivanje sobne temperature:
Pritisnite G tipku 3) za postavljanje Zeljene temperature.
Postavljena temperatura je prikazana [3].
+ Svakim pritiskom na tipku temperatura se smaniji za 1°C.

» Za povecavanje sobne temperature:
Pritisnite (D tipku 3 za postavljanje Zeljene temperature.
Postavljena temperatura je prikazana [3].
» Svakim pritiskom na tipku temperatura se smanji za 1°C.

» Dostupni rasponi temperature su sljedeci:

Hladenje/Susenje: 19-30°C
Grijanje: 17 -28°C
Automatski: 19-28°C

+ Zaslon treperi ili od 8°C do 39°C kako bi vas obavijestio je li sobna
temperatura niza ili viSa od prikazane temperature.

3.4. Postavka brzine ventilatora
3.4.1. Za zic¢ni daljinski upravlja¢
P2

ri
]

Roon 28.5°C M |ege
Cool Set temp. Auto

| #28.5C %=

Pritisnite gumb [F4] kako biste odabrali jednu od sljedeéih brzina
ventilatora.

[*

3.4.2. Za bezi¢ni daljinski upravlja¢

M Pritisnite tipku @ “&,¢f za odabir Zeljene brzine ventilatora.

« Svaki put kada pritisnete tipku, raspolozive opcije se mijenjaju
s prikazom [4] na daljinskom upravljadu, kao $to je prikazano u
nastavku.

Automatski

- &Ho

> &t | = |8

Brzina Zaslon daljinskog upravljaca
ventilatora Nisko Srednje Visoko Automatski
v |
) Ci) %
3 stupnja | - @) (ar) tf'
P, > Py > ‘{'lll >
Napomene:

o U sljedec¢im slu€ajevima, stvarna brzina ventilatora koju

generira jedinica razlikovat ¢e se od brzine prikazane na zaslonu

daljinskog upravljaca.

1.Dok je zaslon u ,,STAND BY“ (STANJE PRIPRAVNOST]) ili
»,DEFROST* (ODMRZAVANJE) naéinu.

2.Kad je temperatura izmjenjivaca topline niska u nac¢inu grijanja.
(npr. odmah nakon pokretanja postupka grijanja)

3.U nacinu rada HEAT (GRIJANJE) kada je temperatura prostorije
viSa od postavke temperature.

4.U nacéinu rada COOL (HLADENJE) kada je temperatura
prostorije niza od postavke temperature.

5.Kada je jedinica u na¢inu rada DRY (susenje).




3. Rukovanje

3.5. Ventilacija (Za zi¢ne daljinske upravljace)
3.5.1. Kretanje kroz glavni izbornik

<Pristupanje glavnom izborniku>

Pritisnite tipku [IZBORNIK].
Glavni se izbornik prikazuje.

Main Main menu

Operation

Bo®s @ W
I I

El] ©

<Odabiranje stavke>
Main Main menu

Pritisnite [F2] radi pomicanja pokazivaca
prema lijevo.
Pritisnite [F3] radi pomicanja pokazivaca
prema desno.

| T Pokazivac

Initial setting

m @ & B
[ o [y [ |

<
=] ©

3.5.2. Kirilca-Ventilacija (Lossnay)
<Pristup izborniku>

[LEMR Main menu Odaberite ,Operation” iz glavnog
b izbornika i pritisnite tipku [ODABERI].
Operation

Bon® oW

[ | .

EEE (©)

Operat fon Odaberite ,Vane-Louver-Vent.
’x;‘gﬁ'ﬁgﬁr'\’e”t' Uassess (Lossnay)“ u izborniku Operation zatim
Comfort ponovno pritisnite tipku [ODABERI].
Main menu: &

Eomwe |
[ - [ ]

EmE ©

<Postavljanje ventilacije>

il Svakim pritiskom tipke [F3] on se
Low prebacuje izmedu sljedecih postavki
o, ventilacije.
- * Moguce je podesiti samo ako je uredaj
_ LOSSNAY povezan.
Off Low High

Nisko Visoko

L J0 (] [ ] e

B ©

Xl X-l

* Ventilator na nekim modelima
unutarnjih jedinica moze biti blokiran
odredenim modelima jedinica za
ventilaciju.

<Povratak na izbornik Operation>

BRI Pritisnite tipku [POVRATAK] za povratak
P e syl na izbornik Operation.
Comfort
Main menu:dy

EaEve |
I I |

EEE ()

3.6. Ventilacija (Za bezi¢ne daljinske upravljace)
@ Ventilator ¢e automatski raditi kad se unutarnja jedinica ukljuci.
® Nema indikacija na bezi¢nom daljinskom upravljacu.



4. Broja€ vremena

B Funkcije brojaca vremena razli¢ite su za svaki daljinski upravljaé.

W Pojedinosti o rukovanju daljinskim upravlja¢em potraZzite u pripadaju¢em prirucniku za rukovanje koji se isporucuje sa svakim daljinskim upravljacem.

5. Hitni rad beziénog daljinskog upravlja¢a (serija SEZ-M-DAL2)

Y
Y R
(@ ON/OFF
©O)
©)

6. Ciséenje i odrzavanje

(D Lampica za uklju&ivanje/iskljugivanje (svijetli kad jedinica radi; ne
svijetli ako jedinica ne radi)

2 Rad u hitnim sluéajevima
U slucajevima kada jedinica daljinskog upravljac¢a ne radi pravilno,
upotrijebite ili tipku £ COOL ili -G HEAT na prijamniku signala
bezi¢nog daljinskog upravljaca da biste ukljucili ili iskljugili jedinicu.
Na jedinicama hladnjaka, pritiskom na tipku I} HEAT uklju€uje se i
iskljucuje ventilator.

Pritiskom na tipku £33 COOL ili &+ HEAT odabirete sljedeée postavke.

Nacin rada COOL HEAT
Prethodno postavljena 24 °C/75 °F 24 °C/75 °F
temperatura

Brzina ventilatora Visoko Visoko

» Ciséenje filtra

« Ocistite filtre uporabom usisivac¢a. Ako nemate usisivag, otresite filtre o
¢vrstu povrsinu kako biste uklonili prljavstinu i prasinu.

 Ako su filtri iznimno prljavi, operite ih u mlakoj vodi. PaZljivo isperite
sredstvo za CiSc¢enje i pustite da se filtri u cijelosti osuse prije nego $to
ih ponovno postavite natrag u jedinicu.

/N Oprez:

¢ Ne susite filtre na izravnom sunéevom svjetlu ili uporabom izvora

topline poput elektri€nog grijaca jer bi se filtri mogli uviti.

Ne perite filtre u vruc¢oj vodi (temperatura iznad 50 °C) jer bi se

mogli uviti.

* Uvijek pripazite da filtri za zrak budu postavljeni. Rukovanje
jedinicom bez filtra za zrak moze uzrokovati pojavu kvara.

/N Oprez:

* Prije nego $to zapocnete postupak ¢iS¢enja, zaustavite rad
jedinice i ISKLJUCITE napajanje.

¢ Unutarnje jedinice opremljene su filtrima koji uklanjaju prasinu iz
usisanog zraka. Ocistite filtere slijedec¢i procedure u nastavku.

» Uklanjanje filtra

/\ Oprez:

¢ Pri vadenju filtra poduzmite mjere za zastitu o€iju od prasine. Ako
se morate popeti na stolac, pripazite da ne padnete.

» Kad uklonite filtar, ne dirajte metalne dijelove unutarnje jedinice,
jer u suprotnom moze doci do ozljeda.

* Dok podizete rucicu filtra, povucite ga.
® Dovod zraka Odvod zraka  © Filtar

® Gumb




7. Problemi

Postoji problem?

Evo rjeSenja. (Jedinica radi normalno.)

Klimatizacijski uredaj dobro ne grije niti hladi.

W Ocistite filtar. (Protok zraka smanjuje se kada je filtar zaprljan ili zacepljen.)
M Provjerite namjestenost temperature i namjestite postavljenu temperaturu.

M Pripazite da oko vanjske jedinice ima dovoljno prostora. Je li dovod ili
odvod zraka unutarnje jedinice zaprije¢en?

M Jesu li vrata ili prozor otvoreni?

Kada pocne postupak grijanja, topli zrak ne izlazi odmah iz unutarnje jedinice.

B Unutarnja jedinica ne ispusta topli zrak sve dok se dovoljno ne zagrije.

Tijekom izvodenja nacina rada grijanje klimatizacijski se uredaj
zaustavlja prije nego $to dosegne odredenu temperaturu prostorije.

B Kada je vanjska temperatura niska i razina vlage visoka, mraz se moze
stvoriti na vanjskoj jedinici. Ako dode do nastanka mraza, vanjska
jedinica izvodi nacin rada odledivanje. Normalan rad jedinice zapoginje
nakon priblizno 10 minuta od pokretanja.

Promjene smijera protoka zraka tijekom rada ili smjer strujanja zraka ne
mogu se postaviti.

M Tijekom nacina grijanja, lopatice se automatski pomicu u vodoravhom
smijeru strujanja zraka kada je temperatura protoka zraka niska ili za
vrijeme odmrzavanja.

Kad se promijeni smjer strujanja zraka, lopatice se uvijek kre¢u gore-dolje

pored postavljenog poloZaja prije nego $to se kona¢no zaustave na poloZaju.

W Kad se promijeni smjer strujanja zraka, lopatice se pomicu u postavljeni
poloZaj nakon otkrivanja osnovnog polozZaja.

Zvuk poput Zuborenja vode ili povremenog piStanja moze se Cuti.

B Navedeni se zvukovi mogu ¢uti kada rashladno sredstvo ulazi u
klimatizacijski uredaj ili kada se protok rashladnog sredstva mijenja.

Pucketanje ili zvuk pucanja Cuje se.

W Navedeni se zvukovi mogu ¢uti kada dolazi do trenja izmedu dijelova
zbog Sirenja ili skupljanja pod utjecajem promjene temperature.

U prostoriji se osje¢a neugodan miris.

B Unutarnja jedinica uvladi zrak koji sadrzava plinove iz zidova, sagova,
pokuc¢stva kao i mirise iz odjeée, a zatim navedeni zrak ponovno
ispuhuje u prostoriju.

Bijela maglica ili para izlaze iz unutarnje jedinice.

W Ako su unutarnja temperatura i razina vlaznosti visoke, navedena se
pojava moze javiti prilikom pokretanja jedinice.

M Tijekom izvodenja nacina rada odledivanje hladni zrak moze se
ispuhivati u obliku maglice.

Voda ili para izlaze iz vanjske jedinice.

W Tijekom izvodenja nacina rada hladenje voda se moze stvoriti i kapati
iz ohladenih cijevi i spojeva.

H Tijekom izvodenja nacina rada grijanje voda se moze stvoriti i kapati iz
izmjenjivaca topline.

M Tijekom izvodenja nacina rada odledivanje voda na izmjenjivacu topline
isparava i vodena para moze se stvoriti.

,,®d)” se prikazuje na zaslonu daljinskog upravljaca.

W Tijekom sredi$njeg upravljanja ,,®(|)” se prikazuje na zaslonu daljinskog
upravljaca te se pokretanje ili zaustavljanje rada klimatizacijskog
uredaja ne moze obaviti uporabom daljinskog upravljaca.

Klimatizacijski uredaj nakon $to se zaustavi, a zatim odmah
ponovno pokrene, nece zapoceti raditi ¢ak i kada se pritisne gumb
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE.

M Pri¢ekajte oko tri minute.
M (Rad je zaustavljen kako bi se zastitio klimatizacijski uredaj.)

Klimatizacijski uredaj zapocinje raditi bez pritiskanja gumba
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE.

Ml Je li postavljen broja¢ vremena za uklucivanje?
Pritisnite gumb UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE kako biste zaustavili rad.

B Je li klimatizacijski uredaj povezan sa sredi$njim daljinskim upravljatem?
Obratite se osobama koje upravljaju klimatizacijskim uredajem.

W Prikazuje li se ”®(')" na zaslonu daljinskog upravljaca?
Obratite se osobama koje upravljaju klimatizacijskim uredajem.

MW Je li postavljena znacajka automatske obnove uslijed nestanka
elektricne energije? .
Pritisnite gumb UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE kako biste zaustavili rad.

Klimatizacijski uredaj prestaje raditi bez pritiskanja gumba
UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE.

M Je li postavljeni broja¢ vremena za iskljucivanje?
Pritisnite gumb UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE kako biste ponovno
pokrenuli rad.

B Je li klimatizacijski uredaj povezan sa sredi$njim daljinskim upravljacem?
Obratite se osobama koje upravljaju klimatizacijskim uredajem.

B Prikazuje li se ,&yy” na zaslonu daljinskog upravljaca?
Obratite se osobama koje upravljaju klimatizacijskim uredajem.

Rad broja¢a vremena na daljinskom upravljaéu ne moze se postauviti.

M Jesu li postavke brojaca vremena neispravne?
Ako se broja¢ vremena moze postaviti, @@ ili @ se prikazuje na
zaslonu daljinskog upravljaca.

,Please wait” (Pricekajte) se prikazuje na zaslonu daljinskog upravljaca.

W Pocetne se postavke primjenjuju. Pricekajte priblizno 3 minute.

Sifra pogreske prikazuje se na zaslonu daljinskog upravijaca.

W Zastitni uredaji ukljucili su se radi zastite klimatizacijskog uredaja.

B Ne pokuSavajte samostalno popraviti ovu opremu.
Odmah iskljucite prekida¢ za napajanje i obratite se svojem zastupniku.
Ustupite zastupniku naziv modela i podatke koji su navedeni na
zaslonu daljinskog upravljaca.

Cuje se otjecanje vode ili okretanje motora.

B Kada se zaustavi izvodenje nacina rada hladenje, odvodna pumpa
zapocinje raditi, a zatim se zaustavlja. Pri¢ekajte priblizno 3 minute.

Krila se ne krecu ili unutarnja jedinica ne reagira na naredbu putem
bezi¢nog daljinskog upravljaca.

B Spojevi zice spojnog kabela motora krila i prijamnika signala mozda
nisu pravilno povezani. Neka instalater provjeri veze. (Boje muskog i
Zenskog dijela spojnica Zice za spajanje moraju se podudarati.)
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7. Problemi

Postoji problem?

Evo rjeSenja. (Jedinica radi normalno.)

Buka je veéa nego $to je navedeno u tehnickim podacima.

M Na razinu zvuka u zatvorenom prostoru utjece akusti¢nost odredene
prostorije kao Sto je prikazano u sljedecoj tablici i bit ¢e visa od
specifikacije buke koja je izmjerena u sobi bez odjeka.

Prostorije Prostorije Prostorije
snazne normalne slabe
apsorpcije apsorpcije apsorpcije
L . Recepcija
Primjeri Radijski studio, hotela, Ured, hotelska
polozaja rglsizgzn?t d predvorje soba
prostoria, 1d- |  hotela, itd.
Razine buke 3do7dB 6 do 10dB 9do 13dB

Nista se ne prikazuje na zaslonu bezi¢nog daljinskog upravljaca, zaslon
je blijed ili signale prima unutarnja jedinica samo kada je daljinski
upravljac blizu.

M Baterije su skoro prazne.
Zamijenite baterije i pritisnite gumb Ponistavanje.

W Ako se nista ne dogada, ¢ak i kada zamijenite baterije, provjerite jesu li
baterije postavljene u to€énom smijeru (+, -).

Nakon ugradnje/zamjene baterije daljinskog upravlja¢a, dio funkcija ne
moze se upotrebljavati.

Bl Provjerite je li postavljanje sata dovr§eno. Ako postavljanje sata nije
dovrseno, dovrsite ga.

Treperi radna lampica u blizini prijemnika za bezi¢ni daljinski upravlja¢
na unutarnjoj jedinici.

W |zvodenje funkcije Samodijagnoza pokrenuto je radi zastite
klimatizacijskog uredaja.

M Ne pokuSavajte samostalno popraviti ovu opremu.
Odmah iskljucite prekida¢ za napajanje i obratite se svojem zastupniku.
Zastupniku svakako dajte i naziv modela.

Bezi¢ni daljinski upravlja¢ ne radi (unutarnja jedinica zapisti 4 puta).

H Prebacite postavku automatskog nacina rada u Auto (jedna zadana
vrijednost) ili Auto (dvostruka zadana vrijednost) nacin. Pojedinosti
potrazite u prilozenoj Obavijesti (list A5) ili priruéniku za ugradnju.

Unutarnja jedinica koja ne radi postaje topla i zvuk, sli¢an toku vode,
Cuje se iz jedinice.

W Mala koli¢ina rashladnog sredstva i dalje teGe u unutarnju jedinicu, iako
ne radi.

8. Ugradnja, premjestanje i inspekcija

Mjesto ugradnje
Izbjegavajte ugradnju klimatizacijskog uredaja na sljedeéim mjestima.
* Gdje moze istjecati zapaljivi plin.

/N Oprez:

Nemojte ugraditi jedinicu na mjestu gdje bi mogao istjecati zapaljivi
plin.

Ako plin istjece i skuplja se oko jedinice, to moze prouzrogiti
eksploziju.

« Gdje ima puno strojnog ulja.

< Slano mjesto poput primorja.

« Gdje nastaje sulfidni plin, poput termalnog vrela.
* Gdje ima prskanja ulja ili puno masnog dima.

/N Upozorenje:

Ako klimatizacijski uredaj radi, ali ne hladi ili ne zagrijava prostoriju
(ovisno o modelu), obratite se svom dobavljacu jer u pitanju moze biti
curenje rashladnog sredstva. Obavezno pitajte predstavnika servisa
curi li rashladno sredstvo ili ne tijekom popravaka.

Rashladno sredstvo napunjeno u klimatizacijskom uredaju je sigurno.
Rashladno sredstvo obi¢no ne curi, medutim, ako rashladni plin curi u
zatvorenom prostoru i dode u kontakt s vatrom ventilatorske grijalice,
grijac¢a prostora, Stednjaka, itd., nastat ¢e Stetne tvari.

Elektroinstalacijski radovi

< Osigurajte posebni krug za napajanje klimatizacijskog uredaja.
« Obavezno pripazite na prekidni kapacitet.

/N Upozorenje:

Fluorescentna
cijev inverterskog
I| I % tipa

Kako biste sprijecili
uginak fluorescentne
cijevi, udaljite ga sto je
viSe moguce.

|

Zid, itd.

Dobro
prozraceno
suho mjesto

Kako biste
sprijecili
izoblicenje slike ili
smetnje, udaljite
1 mili vise.

TV
o

100 mm
ili vise

¢ Kupac ne bi trebao ugraditi ovu jedinicu. Ako se jedinica nepravilno ugradi, moze doc¢i do pozara, elektri€nog udara, ozljede zbog pada

jedinice, curenja vode, itd.

* Nemojte spajati s pomocu razgranate uti¢nice ili produznog kabela i nemojte prikljucivati puno opterec¢enja na jednu elektri¢nu uti¢nicu.
Pozar ili elektricni udar mogu nastati zbog slabog kontakta, loSe izolacije, prekoracenja dopustene struje, itd. Obratite se svom dobavljacu.

/N Oprez:
¢ Primijenite uzemljenje

Nemojte spajati Zicu za uzemljenje na plinovod, vodovod, gromobran ili Zicu za uzemljenje telefona.

Ako je uzemljenje nepravilno, to moze prouzrogiti elektri¢ni udar.

* Ugradite prekida¢ dozemnog spoja ovisno o mjestu gdje planirate ugraditi klimatizacijski uredaj (vlazno mjesto, itd.).
Ako se ne ugradi prekida¢ dozemnog spoja, to moze prouzrociti elektri¢ni udar.
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8. Ugradnja, premjestanje i inspekcija

Inspekcija i odrzavanje

« Kada se klimatizacijski uredaj koristi nekoliko sezona, kapacitet se moze smanjiti zbog necistoce unutar jedinice.

< Ovisno o uvjetima uporabe, moze se stvoriti miris ili necisto¢a, prasina itd. koji mogu sprijeciti pravilnu odvodnju.

* Preporucuje se uz uobi¢ajeno odrzavanje primijeniti i inspekciju i odrzavanje (uz naplatu) od strane stru¢njaka. Obratite se svom dobavljacu.

Uzmite u obzir i zvuk rada
« Nemojte stavljati predmete oko odvoda zraka vanjske jedinice. To moze prouzrogiti smanjenje kapaciteta ili pojacati zvuk prilikom rada.
« Ako se tijekom rada €uje neobi¢an zvuk, obratite se svom dobavljacu.

Premjestanje
« Ako Zelite ukloniti ili ponovo ugraditi klimatizacijski uredaj radi renovacije, selidbe, itd., potrebne su posebne tehnike i radovi.

/N Upozorenje:

Kupac ne bi trebao izvoditi popravak ili premjestanje.

Ako se to neispravno ucini, to moze prouzrogiti pozar, elektri¢ni udar, ozljede ispustanjem jedinice, curenje vode, itd. Obratite se svom
dobavljacu.

Zbrinjavanje
« Da biste zbrinuli ovaj proizvod, obratite se svom dobavljadu.

Ako imate bilo kakvih pitanja, obratite se svom dobavljacu.

9. Tehnicki podaci

Model SEZ-M25DA(L)2 | SEZ-M35DA(L)2 | SEZ-M50DA(L)2 | SEZ-M60DA(L)2 | SEZ-M71DA(L)2
Izvor napajanja ~/N, 230V, 50Hz/220-230V, 60Hz
Ulaz (samo unutarnja jedinica) kW 0,043 0,047 0,077 0,084 0,102
Struja (samo unutarnja jedinica) A 0,44 0,46 0,64 0,67 0,80
Strujanje zraka (nisko-srednje-visoko) | CMM 5,5-7-9 7-9-11 10-12,5-15 12-15-18 12-16-20
Vanjski staticki tlak Pa 5/25/35/50 5/25/35/50 5/25/35/50 5/25/35/50 5/25/35/50
Razina buke (niska-srednja-visoka) dB 23-26-30 23-27-31 30-34-37 30-34-38 30-35-40
Dimenzije (VxSxD) mm 200x790x700 200x990%700 200x990x700 200%1190x700 200%1190x700
TezZina kg 18 22 22 25,5 25,5

Napomene: 1. Specifikacije podloZzne promjenama bez posebne obavijesti.
2. Vanjski staticki tlak tvornicki je namjesten na 25 Pa.
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Napomena Ovaj simbol je samo za zemlje ¢lanice EU.

Ovaj simbol je u skladu sa direktivom 2012/19/EU, élan 14 Informacije za korisnike i Aneksom IX i/ili sa direktivom
2006/66/EZ, ¢lan 20 Informacije za krajnje korisnike i Aneksom II.
Vas uredaj MITSUBISHI ELECTRIC osmisljen je i proizveden od materijala visokog kvaliteta i sastavnih delova koji se mogu
reciklirati i/ili ponovo Koristiti. Ovaj simbol oznacava da se elektricna i elektronska oprema, baterije i akumulatori, na kraju svog
radnog veka, moraju odlagati odvojeno od ku¢nog otpada. Ako je hemijski simbol odStampan ispod simbola (Fig. 1), taj hemijski
simbol oznacava da baterija ili akumulator sadrzi teSki metal u odredenoj koncentraciji.

Fig. 1 To ¢e biti oznaceno na sledec¢i nacin: Hg: Ziva (0,0005%), Cd: kadmijum (0,002%), Pb: olovo (0,004%)
U Evropskoj uniji postoji odvojen sistem za sakupljanje dotrajalih elektri¢nih i elektronskih proizvoda, baterija i akumulatora.
Molimo vas da ovu opremu, baterije i akumulatore ispravno odlozite u lokalnom centru za sakupljanje otpada/reciklazu.

Pomozite nam da saéuvamo prirodu u kojoj Zivimo!

Napomena:

upravljaé, potrazite uputstvo za rukovanje iz ovog pakovanja.

Izraz ,,Daljinski upravlja¢ sa kablom* u ovom uputstvu za rukovanje se odnosi samo na PAR-41MAA. Ako su vam potrebne informacije za drugi daljinski

1. Sigurnosne mere predostroznosti

» Pre ugradnje jedinice, obavezno procitajte ,,Sigurnosne mere predostroznosti‘.
» ,,Sigurnosne mere predostroznosti‘ pruzaju veoma vazne stavke u pogledu sigurnosti. Obavezno ih pratite.
» Molimo da izvestite ili pribavite saglasnost tela nadleznog za snabdevanje pre povezivanja na sistem.

ZNACENJE SIMBOLA NA JEDINICI

Ovaj simbol sluzi samo za R32 rashladno sredstvo. Vrsta rashladnog sredstva koja se koristi je napisana na natpisnoj

R32 rashladno sredstvo je zapaljivo. Ako rashladno sredstvo curi ili dode u kontakt sa vatrom ili delovima koji stvaraju

UPOZORENJE
(Opasnost od plocici spoljne jedinice.
pozara)
toplotu, moZe nastati Stetan gas i stvoriti rizik od poZara.

Pre pocetka kori§¢enja pazljivo procitajte UPUTSTVO ZA RUKOVANJE.

Pre pocetka kori§¢enja, servisno osoblje mora pazljivo da proc¢ita UPUTSTVO ZA RUKOVANJE i UPUTSTVO ZA UGRADNJU.

BlLE

Dodatne informacije su dostupne u UPUTSTVU ZA RUKOVANJE, UPUTSTVU ZA UGRADNJU i sli¢nim dokumentima.

Simboli koriS¢eni u tekstu

/N Upozorenje:

Opisuje mere predostroznosti koje treba postovati kako bi se
sprecila opasnost od povrede ili smrti korisnika.

/\ Oprez:

Opisuje mere predostroznosti koje treba postovati kako bi se
sprecila opasnost od ostecenja jedinice.

Simboli koriSéeni na slikama
@ : Oznacava deo koji mora biti uzemljen.

/N Upozorenje:

¢ Ovi uredaji nisu dostupni Siroj javnosti.

* Jedinicu ne sme da ugraduje korisnik. Zatrazite od prodavca ili
ovlaséene kompanije da ugrade jedinicu. Ukoliko se jedinica ne

ugradi pravilno, moze do¢i do curenja vode, strujnog udara ili pozara.
* Nemojte stajati na jedinici niti stavljati bilo kakve predmete na nju.

* Nemojte polivati jedinicu vodom niti je dodirivati mokrim rukama.
Moze doci do strujnog udara.

* Ne prskajte zapaljivi gas u blizini jedinice. Moze do¢i do pozara.

* Nemojte postavljati gasni grejac ili bilo koji drugi uredaj sa
otvorenim plamenom na mesto na kojem ¢e biti izlozen vazduhu
ispustenom iz jedinice. Moze do¢i do nepotpunog sagorevanja.

* Nemojte uklanjati prednju plocu ili Stitnik ventilatora sa spoljne
jedinice dok ona radi.

* Kada primetite izuzetno neuobicajenu buku ili vibracije,

zaustavite rad, iskljucite prekidac za struju i obratite se prodavcu.

* Nikada ne ubacujte prste, Stapove itd. u ulaze ili izlaze.

* Ako detektujete cudne mirise, prestanite sa koriSéenjem jedinice,
iskljucite prekidac¢ za struju i konsultujte se sa prodavcem. U
suprotnom moze do¢i do kvara, strujnog udara ili pozara.

2

¢ Ovaj klima-uredaj NIJE namenjen za upotrebu od strane dece ili
nemoc¢nih osoba bez nadzora.

* Mala deca moraju biti pod nadzorom kako biste bili sigurni da se
ne igraju klima-uredajem.

* Ako dode do izbacivanja ili curenja rashladnog gasa, zaustavite rad
klima-uredaja, temeljno provetrite prostoriju i obratite se prodavcu.

¢ Prilikom montaze, premestanja ili servisiranja klima-uredaja,
koristite samo navedeno rashladno sredstvo napisano na
spoljnoj jedinici da biste napunili vodove rashladnim sredstvom.

Nemojte mesati rashladno sredstvo sa nekim drugim rashladnim

sredstvom i ne dozvolite da vazduh ostane u vodovima.

- Ako se vazduh pomesa sa rashladnim sredstvom, to moze izazvati
abnormalno visok pritisak u vodovima za rashladno sredstvo, $to
dovodi do eksplozije i drugih opasnosti.

- KoriS¢enje nekog drugog rashladnog sredstva koje nije navedeno
za sistem dovodi do mehani¢kog otkaza, kvara sistema ili havarije
jedinice. U najgorem sluc¢aju, to moze dovesti do ozbiljnog
ugrozavanja bezbednosti rada ovog proizvoda.

- To moze predstavljati i krSenje vazecih zakona.



1. Sigurnosne mere predostroznosti

- MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION ne mozZe se smatrati * Koristite samo sredstva koja preporucuje proizvodac da biste
odgovornim za kvarove ili nesretne slu¢ajeve do kojih dode zbog ubrzali proces odmrzavanja ili ¢iSéenje.
upotrebe pogresne vrste rashladnog sredstva. « Ova unutrasnja jedinica ¢e biti uskladi$tena u prostoriji u kojoj
¢ Unutrasnju jedinicu treba montirati u prostoriji koja je jednaka nema uredaja za paljenje koje neprekidno rade, kao $to su
ili ve¢a od kvadrature navedene u priruéniku za instalaciju otvoreni plamen, gasni aparati ili elektriéna grejalica.
za spoljnu jedinicu. Pogledajte uputstvo za ugradnju spoljne « Nemojte busiti otvore u unutrasnjoj jedinici ili vodovima
jedinice. rashladnog sredstva niti ih spaljivati.

¢ Imajte u vidu da rashladno sredstvo moze da bude bez mirisa.

/\ Oprez: Odlaganje jedinice
* Nemojte da koristite nikakve ostre predmete za pritiskanje Kada budete morali da odlozite svoju jedinicu, konsultujte se sa
tastera, jer to moze da osteti daljinski upravljac. prodavcem.

* Nikada ne blokirajte i ne pokrivajte ulaze ili izlaze unutrasnje ili
spoljne jedinice.

2. Imena delova

Dovod vazduha

M Unutrasnja jedinica

SEZ-M-DA2
SEZ-M-DAL2
Koraci ventilatora 3 koraka
" Filter
Lopatica —
Rebro —
Filter Normalno
Indikacija za ¢iSc¢enje filtera —

vazduha




2. Imena delova

M Daljinski upravlja¢ sa kablom

| Interfejs upravljaéa |

. MITSUBISHI
A¥W ELECTRIC
2:30PM Fri
e o
Room 28.5°CE | 5
Cool Set temp. Auto
% |g285c %=
I I | | J

DBREC

I
@ & o O]

—— Tasteri funkcija

I N .
@ B

—®
|

| ©® Taster [UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE]

Funkcije tastera sa funkcijama se menjaju u zavisnosti od ekrana.
Pogledajte vodic¢ za funkcije tastera koji se pojavljuje na dnu LCD
ekrana da biste videli funkcije koje oni obavljaju na datom ekranu.
Kada je sistem u rezimu centralne kontrole, vodi¢ za funkciju
tastera koja odgovara zakljuéanom tasteru se nece pojaviti.

Glavni meni

Glavni prikaz

Main Main menu

&

Energy saving

EEmmE || Emmm
D ®0 O | ®®0 ®

Ekran menija . .
Vodi¢ za funkcije

Operation
Pane-Louver -Went. (Lossnay)
High power
Comfort

(T L —

(] [ -
@ ®

c] |
Sl |

| © Lampica za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE

Pritisnite da biste UKLJUCILI/ISKLJUCILI unutradnju jedinicu.

| @ Taster [IZABERI]
Pritisnite da biste sacuvali podeSavanje.

| ® Taster [POVRATAK]

Pritisnite da biste se vratili na prethodni ekran.

| @ Taster [MENI]

Pritisnite da biste prikazali Glavni meni.

| ® LCD ekran sa pozadinskim osvetljenjem

Prikazace se radna podeSavanja.

Kada je pozadinsko osvetljenje isklju¢eno, pritisak na bilo koji taster ¢e
ukljuciti pozadinsko osvetljenje i ono ¢e ostati uklju¢eno tokom nekog
odredenog vremena, u zavisnosti od ekrana.

Ova lampica je zelene boje dok jedinica radi. Ona treperi tokom
pokretanja daljinskog upravlja¢a ili onda kada postoji neka greska.

| @ Taster funkcije [F1]

Glavni prikaz: Pritisnite da biste promenili rezim rada.
Glavni meni: Pritisnite ga da biste pomerili kursor nadole.

| ® Taster funkcije [F2]

Glavni prikaz: Pritisnite da biste smanijili temperaturu.
Glavni meni: Pritisnite ga da biste pomerili kursor nagore.

| ® Taster funkcije [F3]

Glavni prikaz: Pritisnite da biste povecali temperaturu.
Glavni meni: Pritisnite ga da biste se vratili na prethodnu stranicu.

| @ Taster funkcije [F4]

Kada je pozadinsko osvetljenje isklju¢eno, pritisak na bilo koji taster
¢e ukljuciti pozadinsko osvetljenje, bez obavljanja sopstvene funkcije.

(osim kad je re¢ o tasteru [UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE])

Glavni prikaz: Pritisnite da biste promenili brzinu ventilatora.
Glavni meni: Pritisnite ga da biste se otisli na sledecu stranicu.



2. Imena delova

Glavni prikaz moze biti prikazan u dva razli¢ita rezima: ,Potpuni® i ,Osnovni“. Fabri¢ko pode$avanje je ,Potpuni. Da biste presli na ,Osnovni* rezim
prikaza, promenite pode$avanje na podesavanju glavnog prikaza. (Pogledajte uputstvo za rukovanje koje je priloZzeno uz daljinski upravljac).

<Potpuni rezim>
* Sve ikone su prikazane u svrhu objasnjenja.

@@ 6@ @ @ @
_ H J:38 Fri —®
OW Lt B =—0
o ' @
Room 28.5°C (= Ru——
Set temp. 1 Auto
() :__@

| @ Rezim rada

<Osnovni rezim>

P — P 2538 Frid—o
TCool 1 Get temp. |1 Auto |
— ; i h—®
x| 28 5%

Q
TR

Rezim rada unutrasnje jedinice pojavljuje se ovde.

| @ Zadata temperatura

Unapred podeSena temperatura se pojavljuje ovde.

| ® Sat (pogledajte priru¢nik za instalaciju.)

Trenutno vreme se pojavljuje ovde.

| @ Brzina ventilatora

Pode8avanje brzine ventilatora se pojavljuje ovde.

| ® Vodié¢ za funkciju tastera

Ovde su prikazane funkcije odgovarajuéih tastera.

|@®d)

Prikazuje se kada je radnja UKLJUCIVANJA/ISKLJUCIVANJA centralno
kontrolisana.

1o

Prikazuje se kada je rezim rada centralno kontrolisan.

|®EB

Prikazuje se kada je zadata temperatura centralno kontrolisana.

1058

Prikazuje se kada je funkcija resetovanja filtera centralno kontrolisana.

| o B

Pokazuje kada je filteru potrebno odrzavanje.

| @ Sobna temperatura (pogledajte priruénik za instalaciju.)

Trenutna sobna temperatura se pojavljuje ovde.

1o

Prikazuje se kada su tasteri zaklju¢ani.

10O

Prikazuje se kada su omogucene funkcije Tajmer ukljucivanja/
isklju€ivanja, No¢no zadrzavanije ili Automatsko iskljuc¢ivanje tajmera.

se prikazuje kada je centralni kontrolni sistem onemogudio tajmer.

Prikazuje se kada je omoguc¢en Nedeljni tajmer.

1@

Prikazuje se kada jedinice rade u rezimu ustede energije. (Nece se
prikazati na nekim modelima unutrasnjih jedinica)

1o8®

Prikazuje se kada spoljne jedinice rade u tihom rezimu.

o=

Prikazuje se kada se aktivira ugradeni termistor u daljinskom upravljacu
radi pracenja sobne temperature ( (1) ).

@ se prikazuje kada se aktivira termistor unutrasnje jedinice radi
pracenja sobne temperature.
=
|® ©
Pokazuje pode$avanje lopatice.

| =

Pokazuje podeSavanje rebara.

o3

Pokazuje pode$avanje ventilacije.

T

Prikazuje se kada je raspon zadate temperature ogranicen.

129

Javlja se samo kada je aktivan rad u rezimu ustede energije koristeci
funkciju ,3D i-See sensor” (senzor 3D i-See).

| @ Sa centralnom kontrolom

Pojavljuje se odredeni vremenski period kada je stavka koja je u rezimu
centralne kontrole pustena u rad.

I Displej sa preliminarnim greSkama
Sifra gre$ke se pojavljuje tokom preliminarne greske.

Veéina podesavanja (osim UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE,
rezima, brzine ventilatora, temperature) moze da se promeni sa
ekrana menija.




2. Imena delova

M Spoljna jedinica

Ref. cevi
Provodnici za

unutradnju/
(e spoljnu montazu

Napajanje

3. Rad

Uzemljenje

Bl Kada je reé¢ o metodu rada, pogledajte uputstvo za rukovanje koje se dostavlja uz svaki daljinski upravljaé.

3.1. Ukljuéivanjel/iskljuéivanje
3.1.1. Za daljinski upravlja¢ sa kablom

[UKLJUGIVANJE]

IS

Pritisnite taster [UKLJUCIVANJE/

ISKLJUCIVANJE].

Lampica za uklju€ivanje/iskljucivanje ¢e biti

zelene boje i rad ¢e zapoceti.

Kada je ,LED lighting“ (LED svetlo) podeSeno

na ,No“ (Ne), lampica za ukljucivanje/

iskljuCivanje nece svetleti.

* Pogledajte uputstvo za ugradnju daljinskog
upravljaca sa kablom.

Napomena:

[ISKLJUCIVANJE]

IS

Ponovo pritisnite taster [UKLJUCIVANJE/
ISKLJUCIVANJE].

Lampica za uklju€ivanje/iskljucivanje ¢e se
iskljuciti, a rad ¢e se zaustauviti.

Cak iako pritisnete taster UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE odmah nakon iskljuéivanja funkcije koja je u toku, klima-uredaj neée se pokrenuti oko tri minuta.

Ovo sluzi za spre¢avanje ostecenja internih komponenti.

B Memorija radnog statusa

B Podesivi raspon zadate temperature

3.2. Izbor rezima
3.2.1. Za daljinski upravlja¢ sa kablom

AT #B 5] F’E‘ Pritiskom na taster [F1] krecete se kroz
- sledece rezime rada. Izaberite Zeljeni rezim
Roon 28.5°CE |oge, rada.
Cool Set temp. Auto
% \p28.5°C| e B [He | g [swo | g vent
denje hladenje lator
1 ~nitor. [
‘t* matski . Grejanje

* Rezimi rada koji nisu dostupni na
modelima povezanih unutrasnjih jedinica
nece se prikazati na ekranu.

EEE (©

Sta oznaéava trepéuéa ikona rezima

Ikona rezima ce treptati kada druge unutrasnje jedinice istog sistema
za hladenje (koje su povezane na istu spoljnu jedinicu) ve¢ rade u
razlic¢itom rezimu. U tom slucaju, ostale jedinice u istoj grupi mogu raditi
isklju¢ivo u istom rezimu.

PodeSavanje daljinskog upravljaca Rezim rada Raspon zadate temperature
ReZim rada ReZim rada pre isklju¢ivanja napajanja Hladenje/suvo hladenje |19 —30 °C
Zadata temperatura | Zadata temperatura pre isklju€ivanja napajanja Grejanje 17 -28 °C
Brzina ventilatora Brzina ventilatora pre iskljucivanja napajanja Automatski 19-28 °C
Ventilator/ventilacija Nije podesivo

3.2.2. Za bezicni daljinski upravlja¢
W Pritisnite taster za rezim rada (Z1$p{HC0) @) i izaberite reZim rada [2).
> ict Rezim Hladenje
O Rezim Suvo hladenje
‘}v Rezim Ventilator
Q Rezim Grejanje
I:I Rezim Auto (hladenje/grejanje)
L Rezim Ventilacija
Samo oznaceno pod sledeéim uslovom
Kori$¢eni zicani daljinski upravljac
Povezan je LOSSNAY




3. Rad

Informacije za multi sistem klima-uredaj (spoljna

jedinica: MXZ serija)

» Informacije za multi sistem klima-uredaj (spoljna jedinica: MXZ
serija) moze da poveze dve spoljne jedinice ili viSe njih sa jednom
spoljnom jedinicom. Prema kapacitetu, dve jedinice ili viSe njih
mogu da rade istovremeno.

« Kada pokusate da koristite dve unutrasnje jedinice ili viSe njih sa
jednom spoljnom jedinicom istovremeno, jednu za hladenje i jednu za
grejanje, izabran je rezim rada unutrasnje jedinice koiji je prethodno
radio. Druge spoljne jedinice koje ¢e kasnije pokrenuti funkciju, ne
mogu da rade i pokazuju treperenjem status funkcije.

U ovom sluéaju, podesite sve unutrasnje jedinice na isti rezim rada.

« To moze biti slugaj kada unutrasnja jedinica radi u rezimu £ (AUTO).
Nije mogucée prebaciti rezim rada (COOL «» HEAT) i prelazi u rezim
pripravnosti.

» Kada unutrasnja jedinica zapo¢ne rad dok se obavlja odmrzavanje
spoljne jedinice, potrebno je nekoliko minuta (maks. oko 15 minuta) da
poc¢ne izduvavanje toplog vazduha.

» Tokom grejanja, iako unutrasnja jedinica ne radi moze da se zagreje ili
¢e se oglasiti zvuk rashladnog sredstva koje teCe, $to nije pokazatelj
neispravnosti. Razlog je $to rashladno sredstvo neprekidno tece u
njega.

Automatski rad

M U skladu sa podeSenom temperaturom, zapocinje hladenje ako je
sobna temperatura suviSe visoka a grejanje zapocinje ako je sobna
temperatura suviSe niska.

B Tokom automatskog rada, ako se promeni sobna temperatura i ostane
2 °C ili viSe iznad podeSene temperature 15 minuta, klima-uredaj se
prebacuje na rezim hladenja. Na isti nacin, ako sobna temperatura
ostane 2 °C ili viSe ispod podeSene temperature 15 minuta, klima-
uredaj se prebacuje na rezim grejanja.

Rezim hladenja 15 minuta (prelazi sa

grejanja na hladenje)
e «
________ +"="—=3 — — - Podesena
K temperatura +2 °C
. ./ PodeSena
. [ temperatura
A
iy Ay PodeSena
fe—

temperatura -2 °C

15 minuta (prelazi sa
hladenja na grejanje)

M Bududi da se sobna temperatura automatski prilagodava kako bi se
odrzala fiksna efektivna temperatura, obavlja se hladenje za nekoliko
stepeni viSe i grejanje za nekoliko stepeni nize od podeSene sobne
temperature kada se dostigne temperatura (rad automatske ustede
energije).

3.3. Podesavanje temperature

3.3.1. Za daljinski upravlja¢ sa kablom

<Cool, Dry, Heat i Auto>
[ PmZ3afri]

RezZim rada
| Room 28.5°CH [se,
L - Sobna temperatura
Cool Set temp. Auto . N . .
N (Pogledaijte priru¢nik za instalaciju.)
% |y 28.5C| &

Pritisnite taster [F2] da smanjite zadatu temperaturu i taster [F3] da je

povecate.

« Pogledajte tabelu na strani 6 za informacije o podesivom rasponu
temperature u razli¢itim rezimima rada.

» Zadati raspon temperature ne moze da se podesi za rad u rezimu
Ventilator/Ventilacija.

» Unapred podeSena temperatura ¢e se prikazati u celzijusima u
pomacima od po 0,5 ili 1 stepen ili u farenhajtima, Sto zavisi od modela
unutrasnje jedinice i pode$avanja rezima prikaza na daljinskom
upravljacu.

3.3.2. Za bezi¢ni daljinski upravlja¢
» Da biste smanjili sobnu temperaturu:
Pritisnite taster G 3 da biste podesili Zeljenu temperaturu.
Izabrana temperatura je prikazana [3].
+ Svaki put kada pritisnete taster, vrednost temperature se smanjuje za
1°C.
» Da biste povecali sobnu temperaturu:
Pritisnite taster GO 3 da biste podesili Zeljenu temperaturu.
Izabrana temperatura je prikazana [3].
» Svaki put kada pritisnete taster, vrednost temperature se smanjuje za
1°C.
» Dostupni opseg temperature je sledeci:
Hladenje/suvo hladenje:  19-30 °C
Grejanje: 17 -28°C
Automatski: 19-28°C
» Na ekranu treperi 8 °C - 39 °C kako biste znali da li je sobna
temperatura niza ili viSa od prikazane temperature.

3.4. Podesavanje brzine ventilatora
3.4.1. Za daljinski upravlja¢ sa kablom
[ MZ30Fr)

]

Room 28.5°C = fegg,
Cool Set temp. Auto

1 | 28.5°C| 8

Pritisnite taster [F4] da prodete kroz brzine ventilatora u slede¢em
redosledu.

Automatski

- Ho

|->.';:.. = St = S

3.4.2. Za bezi¢ni daljinski upravlja¢

M Pritisnite taster @ %, 41 da biste izabrali Zeljenu brzinu ventilatora.

« Svaki put kada pritisnete taster, dostupne opcije se menjaju uz prikaz
na daljinskom upravljacu kao $to je prikazano u nastavku.

Brzina Ekran daljinskog upravljaca
ventilatora Nisko Srednje Visoko Automatski
\
$ )7 e
3-faze @) ) Far) )
5, > Py — Sl ——
Napomene:

o U sledec¢im slucajevima, stvarna brzina ventilatora koju generise
jedinica ¢e biti razli¢ita od brzine prikazane na ekranu daljinskog
upravljaca.
1.Dok je ekran u stanju ,,STAND BY“ (Pripravnost) ili ,DEFROST“
(Odmrzavanje).

2.Kada je temperatura izmenjivac¢a toplote niska u rezimu
grejanja.
(npr. odmah nakon pocetka rada grejanja)

3.U rezimu HEAT (GREJANJA), kada je sobna temperatura visa
od podesSene temperature.

4.U rezimu COOL (HLADENJA), kada je sobna temperatura niza
od podesSene temperature.

5.Kada je jedinica u rezimu DRY (SUVO HLADENJE).




3. Rad

3.5. Ventilacija (Za oziceni daljinski upravljac)
3.5.1. Navigacija kroz glavni meni

<Pristup glavhom meniju>

Main Main menu

Pritisnite taster [MENI].
Prikazace se glavni meni.

Operation

Bo®s @ W
I I

El] ©

<lzbor stavke>

Main Main menu Pritisnite [F2] da pomerite kursor
nalevo.
Initial setting Pn(tjlsnlte [F3] da pomerite kursor
nadesno.
E @ W EE )
| T Kursor

[ o [y [ |

<
=] ©

3.5.2. Lopatica-Podes. (Lossnay)

<Pristupanje meniju>

[LEMR Main menu Izaberite ,Operation” u glavnhom meniju,
h pa pritisnite taster [IZABERI].

Operation

Bon® oW

[ | .

EEE (©)

Operation Izaberite ,Vane-Louver-Vent. (Lossnay)“
’x;‘gﬁtgigir'\’e”t' Uassess u meniju rad, pa pritisnite taster
Comfort [IZABERI].
Main menu: &
BATTFE |
o
©
<Podes. ventilacije>
il Pritiskom na taster [F3] kre¢ete se kroz
Low sledeca podeSavanja ventilacije.
o« * MozZe da se podesi samo ako je
- povezana jedinica LOSSNAY.
Off iu- X High
Isklju- | " INisko | oo | Visoko

¢ |evanie |5, Kt

L J0 (] [ ]

B ©

* Ventilator na odredenim modelima
unutrasnjih jedinica moze da bude
medusobno povezan sa odredenim
modelima jedinica za ventilaciju.

<Povratak u meni Operation>

BRI Pritisnite taster [POVRATAK] da biste se
Mane -Louver -Vent. (Lossnay) . . .
e vratili u meni Operation.
Comfort
Main menu:dy

EaEve |
I I |

EEE ()

3.6. Ventilacija (Za bezi¢ni daljinski upravljac)
@ Ventilator ¢e automatski raditi kada se unutradnja jedinica ukljuci.
® Nema indikacije na bezi¢nom daljinskom upravljacu.



4. Tajmer

B Funkcije tajmera su razli¢ite kod svakog daljinskog upravljaca.
W Za detalje o tome kako se rukuje daljinskim upravlja¢em, pogledajte odgovarajuée uputstvo za rukovanje koje je priloZzeno uz svaki daljinski upravljac.

5. Rad u hitnim slu¢ajevima za bezi¢ni daljinski upravljaé (serija SEZ-M-DAL2)

Y
Y R
(@ ON/OFF
®
@

6. Nega i ¢iS¢enje

(@ Lampica za UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE (ukljuduje se kada
jedinica radi; iskljuCuje kada jedinica ne radi)

2 Rad u hitnim sluéajevima
U slu¢ajevima kada daljinski upravlja¢ ne radi pravilno, koristite
taster 3 COOL ili ¥ HEAT na prijemniku signala beZi¢nog daljinskog
upravljac¢a da biste ukljucili ili isklju€ili jedinicu. Na jedinicama samo
za hladenje, pritiskom na taster ¥ HEAT ukljuéuje se i iskljuduje
ventilator.

Pritiskom na taster £t COOL ili -+ HEAT birate slede¢a pode$avanja.

ReZim rada COOL HEAT
Zadata temperatura 24 °C/75 °F 24 °C/75 °F
Brzina ventilatora Visoko Visoko

» Ciséenje filtera

Ocistite filtere usisivacem. Ako nemate usisiva¢, udarajte filterima o
¢vrst predmet kako biste istresli prijavstinu i prasinu.

Ako su filteri izuzetno prljavi, operite ih u mlakoj vodi. Vodite ratuna o
tome da temeljno isperete deterdzent i da omogucite filterima da se
potpuno osuse pre nego $to ih vratite nazad u jedinicu.

/N Oprez:

Nemojte da susite filtere tako Sto cete ih direktno izloziti suncevoj
svetlosti ili koriS¢enjem izvora toplote, poput fena: to bi moglo da
ih iskrivi.

Nemojte da perete filtere u vrucoj vodi (iznad 50 °C), jer bi to
moglo da ih iskrivi.

Postarajte se da filteri za vazduh uvek budu postavljeni.
Pokretanje jedinice bez filtera za vazduh moze da izazove
nepravilno funkcionisanje.

/N Oprez:

Pre pocetka ¢iS¢enja, zaustavite rad i iskljucite napajanje.
Unutrasnje jedinice su opremljene filterima koji uklanjaju prasinu
iz usisnog vazduha. O¢istite filtere prateci slede¢u proceduru.

» Uklanjanje filtera

/\ Oprez:

¢ Prilikom uklanjanja filtera, potrebno je preduzeti mere opreza za
zastitu oc€iju od prasine. Takode, ako morate da se popnete na
stolicu da biste obavili posao, pazite da ne padnete.

* Kada uklonite filter, nemojte dodirivati metalne delove u
unutrasnjoj jedinici, jer moze doc¢i do povrede.

* Dok podizete dugme filtera, povucite filter.
® Dovod vazduha Odvod vazduha (© Filter ~®© Dugme




7. ReSavanje problema

Imate problem?

Evo reSenja. (Jedinica radi normalno).

Klima-uredaj ne greje ili ne hladi dobro.

W Ocistite filter. (Protok vazduha je smanjen kada je filter prljav ili zapu$en).
W Proverite podeSavanje temperature i prilagodite podeSenu temperaturu.

W Uverite se da oko spoljne jedinice ima dosta prostora. Da li su izlaz ili
ulaz unutra$nje jedinice blokirani?

M Da li su neka vrata ili prozor ostali otvoreni?

Kada zapocne grejanje, topao vazduh nece brzo poceti da izlazi iz
unutrasnje jedinice.

W Topao vazduh nece izlaziti sve dok se unutrasnja jedinica ne zagreje
dovoljno.

Tokom rezima grejanja, klima-uredaj se zaustavlja pre nego $to se
dostigne zadata sobna temperatura.

Bl Kada je spoljasnja temperatura niska, a vlaznost visoka, moze doci do
formiranja mraza na spoljnoj jedinici. Ako se to desi, spoljna jedinica
obavlja operaciju odmrzavanja. Normalan rad bi trebalo da po¢ne
nakon otprilike 10 minuta.

Smer protoka vazduha se menja tokom rada ili smer ne moze da se
podesi.

W Tokom rezima grejanja, lopatice se automatski pomeraju u smeru
horizontalnog protoka vazduha kada je temperatura protoka vazduha
niska ili tokom rezima odmrzavanja.

Kada se promeni smer protoka vazduha, lopatice se uvek pomeraju gore
i dole prolazeci podes$eni polozZaj pre nego $to se zaustave u polozaju.

W Kada se promeni smer protoka vazduha, lopatice se pomeraju u
podeseni poloZaj nakon otkrivanja osnovnog polozZaja.

Cuje se zvuk proticanja vode ili povremeni $um.

W Ovi zvukovi mogu da se ¢uju kada rashladna te¢nost tece u klima-
uredaju ili kada se menja tok rashladne te¢nosti.

Cuje se zvuk lomljenja ili $kripe.

W Ovi zvukovi mogu da se ¢uju kada se delovi medusobno dodiruju zbog
Sirenja i skupljanja nastalih usled promena temperature.

Prostorija ima neprijatan miris.

W Unutrasnja jedinica uvlaci vazduh koji sadrzi gasove koje proizvode
zidovi, tepisi i namestaj kao i mirise koji se nalaze u odec¢i i potom
izduvava taj vazduh nazad u prostoriju.

Unutrasnja jedinica ispusta belu maglu ili dim.

W Do ovoga moze da dode pri poCetku rada ako su unutrasnja
temperatura i vlaznost visoke.

B Tokom rezima odmrzavanja, hladan protok vazduha moze da se izbaci
nanize i da se pojavi u vidu magle.

Spoljna jedinica ispusta vodu ili dim.

B Tokom rezima hladenja, moze do¢i do prikupljanja i kapanja vode sa
hladnih cevi i spojeva.

B Tokom rezima grejanja, moze do¢i do prikupljanja i kapanja vode sa
izmenjivaca toplote.

B Tokom rezima odmrzavanja, voda na izmenjivacu toplote isparava i
moze do¢i do ispustanja vodene pare.

Znak ,,®®“ se pojavljuje na ekranu daljinskog upravljaca.

B Tokom reZima centralne kontrole, znak ,,®(|)“ se pojavljuje na ekranu
daljinskog upravljaca a klima-uredaj ne moze da se pokrene ili zaustavi
pomocu daljinskog upravljaca.

Kada restartujete klima-uredaj ubrzo nakon $to ste ga zaustavili,
on ne radi uprkos tome $to je taster ON/OFF (UKLJUCIVANJE/
ISKLJUCIVANJE) pritisnut.

W Sacekajte priblizno tri minuta.
B (Rad je prekinut kako bi se zastitio klima-uredaj).

Klima uredaj radi iako taster ON/OFF (UKLJUCIVANJE/
ISKLJUCIVANJE) nije pritisnut.

M Da li je podesen tajmer? . .
Pritisnite taster ON/OFF (UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE) da
zaustavite rad.

M Da li je klima-uredaj povezan na centralni daljinski upravljac?
Razgovarajte sa osobama koje upravljaju klima-uredajem.

W Da li se znak "®(')“ pojavljuje na ekranu daljinskog upravljaca?
Razgovarajte sa osobama koje upravljaju klima-uredajem.
M Da li je podesena funkcija automatskog vra¢anja nakon nestanka struje?

Pritisnite taster ON/OFF (UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE) da
zaustavite rad.

Klima uredaj se zaustavlja iako taster ON/OFF (UKLJUCIVANJE/
ISKLJUCIVANJE) nije pritisnut.

M Da li je podesen tajmer za iskljuéivanje? .
Pritisnite taster ON/OFF (UKLJUCIVANJE/ISKLJUCIVANJE) da ponovo
zapocnete rad.

M Da li je klima-uredaj povezan na centralni daljinski upravljac?
Razgovarajte sa osobama koje upravljaju klima-uredajem.

M Da li se znak ,,®(!)“ pojavljuje na ekranu daljinskog upravljaca?
Razgovarajte sa osobama koje upravljaju klima-uredajem.

Nije moguce podesiti rad tajmera daljinskog upravljaca.

M Da li su podeSavanja tajmera nevazeca?
Ako tajmer mozZe da se podesi, znakovi ei.l ili @ se pojavljuju na
ekranu daljinskog upravljaca.

Natpis ,Please wait* (Molimo Sacekajte) se pojavljuje na ekranu
daljinskog upravljaca.

W Obavljaju se inicijalna podeSavanja. Sacekajte otprilike 3 minuta.

Sifra greske se pojavljuje na ekranu daljinskog upravljaga.

W Zastitni uredaji su delovali kako bi zastitili klima-uredaj.

B Ne pokuSavajte da sami popravite ovu opremu.
Odmah iskljucite prekida¢ za struju i obratite se prodavcu. Obavezno
dostavite prodavcu naziv modela i informacije koje su se pojavile na
ekranu daljinskog upravljaca.

Cuije se zvuk oticanja vode ili rotacije motora.

W Kada se hladenje zaustavi, pumpa za odvod se pokre¢e a potom
zaustavlja. Sacekaijte otprilike 3 minuta.
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7. ReSavanje problema

Imate problem?

Evo resenja. (Jedinica radi normalno).

Lopatice se ne pomeraju ili se unutrasnja jedinica ne odaziva na unos sa
bezi¢nog daljinskog upravljaca.

W Spojni provodnici obrtnog motora ili prijemnika signala mozda nisu
pravilno povezani. Monter treba da proveri spojeve. (Boje muskih i
Zenskih delova spojeva provodnika moraju da se podudaraju.)

Buka je glasnija od one u specifikacijama.

W Na nivo zvuka rada unutrasnje jedinice uti¢e akustika odredene
prostorije kao $to je prikazano u sledecoj tabeli i bi¢e visi od
specifikacije buke koja je merena u prostoriji bez odjeka.

Prostorije Prostorije
sa visokom Ngg:gl?g sa niskom
apsorpcijom zvuka P : apsorpcijom zvuka
Primeri erSntiL:g\I/c;rZ\ji prijS:rfeziol Kancelarija,
lokacija muzic¢ka soba itd. hotela itd. hotelska soba
Nivoi buke od3do7dB od 6 do 10 od 9do 13dB
dB

NiSta se ne prikazuje na ekranu bezi¢nog daljinskog upravlja¢a, ekran
je bled ili unutrasdnja jedinica ne prima signale osim ukoliko se daljinski
upravlja¢ ne postavi blizu nje.

M Baterije su slabe.
Zamenite baterije i pritisnite taster Reset (Resetu;j).

W Ukoliko se nista ne pojavi ¢ak i nakon Sto ste zamenili baterije,
proverite da li su baterije postavljene u ispravhom smeru (+, —).

Nakon stavljanja/zamene baterije na daljinskom upravljacu, ne¢ete moci
da koristite sve funkcije.

B Proverite da li je podeSavanje sata zavrSeno. Ako sat nije podesen,
obavite podesavanje.

Na unutrasnjoj jedinici svetli lampica za rad u blizini prijemnika za
bezi¢ni daljinski upravljac.

B Funkcija samodijagnostikovanja je delovala kako bi zastitila klima-uredaj.
W Ne pokusSavajte da sami popravite ovu opremu.
Odmah iskljucite prekida¢ za struju i obratite se prodavcu. Obavezno
dostavite prodavcu broj modela.

Bezi¢ni daljinski upravlja¢ ne radi (unutradnja jedinica se oglasava 4
puta).

M Prebacite podeSavanje automatskog rezima na rezim AUTO (jedna
tacka podesavanja) ili AUTO (dve tacke podeSavanja). Detalje potrazite
u navedenom Obavestenju (A5 list) ili u uputstvu za rukovanje.

Unutrasnja jedinica koja ne radi se zagreva i zvuk nalik na vodu koja
teCe se moze Cuti iz jedinice.

W Mala koli¢ina rashladne te¢nost nastavlja da ulazi u unutradnju jedinicu,
Cak iako ona ne radi.

8. Ugradnja, premestanje i provere

Mesto za ugradnju
Izbegavaijte ugradivanje klima-uredaja na slede¢im mestima.
* Mesta na kojima bi moglo da dode do curenja zapaljivog gasa.

/N Oprez:

Nemojte da ugradujete jedinicu tamo gde bi moglo da dode do curenja
zapaljivog gasa.

Ako gas curi i skuplja se oko jedinice, moze do¢i do eksplozije.

* Mesta na kojima ima mnogo masinskog ulja.

« Mesta sa dosta soli, kao Sto je obala mora.

« Mesta na kojima se ispusta gas sulfid, kao $to su termalni izvori.

« Mesta na kojima dolazi do prskanja ulja iliima mnogo masnog dima.

/N Upozorenje:

Ako klima-uredaj radi, ali ne hladi ili ne greje (u zavisnosti od modela)
prostoriju, obratite se prodavcu jer je mozda doslo do curenja
rashladnog sredstva. Obavezno pitajte servisera da li dolazi do curenja
rashladnog sredstva ili ne kada obavlja popravke.

Rashladno sredstvo kojim je napunjen klima-uredaj je bezbedno. Pod
normalnim okolnostima rashladno sredstvo ne curi, medutim, ako
rashladni gas procuri u zatvoren prostor i dode u dodir sa vatrom ili
kaloriferom, grejalicom, Sporetom itd. nastaju Stetne supstance.

Elektri¢ni radovi

Fluorescentna
lampa

Il I % inverterskog tipa

Da biste sprecili uticaj
fluorescentne lampe,
drzite je na $to vecoj
udaljenosti.

[

Zid itd.

Dobro
provetreno suvo!
mesto

Da biste spregili
izoblicenje slike ili
$um, odrzavajte
rastojanje od 1 m
ili vise.

Radio

100 mm ili
vise
400 mm ili

v vise

» Obezbedite strujno kolo koje ¢e se koristiti isklju¢ivo za napajanje klima-uredaja.

« Obavezno postujte kapacitet prekidaca.

/\ Upozorenje:

¢ Klijent ne sme da ugraduje ovu jedinicu. Ako se jedinica neispravno ugradi, moze da dode do pozara, strujnog udara, povreda usled pada

jedinice, curenja vode itd.

* Nemojte da priklju¢ujete pomoc¢u razvodnih uti€nica ili produznog kabla i nemojte da preopteretite strujnu uti¢nicu.

Usled loseg kontakta, loSe izolacije, premasivanja dozvoljene struje i
Konsultujte se sa prodavcem.

td. moze da dode do pozara ili strujnog udara.
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8. Ugradnja, premestanje i provere

/\ Oprez:

* Primenite uzemljenje
Nemojte povezivati zicu za uzemljenje na cev za gas, cev za vodu, gromobran ili uzemljenje za telefonski prikljucak.
Ako je uzemljenje neispravno, to moze dovesti do strujnog udara.

¢ Instalirajte zemljospojnu zastitu u zavisnosti od mesta ugradnje klima-uredaja (vlazna mesta itd.).
Ako se zemljospojna zastita ne instalira, to moze dovesti do strujnog udara.

Pregledi i odrzavanje

« Kada se klima-uredaj koristi tokom nekoliko sezona, kapacitet moZe da mu se smaniji usled prljavstine unutar jedinice.

« U zavisnosti od uslova upotrebe, moze do¢i do ispustanja neprijatnog mirisa, odnosno prljavstina, prasina i slicno mogu da sprece adekvatno
isticanje.

« Preporucuje se da se, pored uobicajenog odrzavanja, sprovode pregledi i odrzavanje od strane struénog lica (koje to naplacuje). Obratite se
prodavcu.

Uzmite u obzir i zvuk tokom rada
* Nemojte da postavljate predmete oko odvoda vazduha spoljne jedinice. To moZe da dovede do smanjenja kapaciteta ili glasnijeg zvuka tokom rada.
« Ako se tokom rada Cuje neuobicajen zvuk, obratite se prodavcu.

Premestanje
» Kada klima-uredaj treba da se ukloni ili ponovo ugradi zbog gradevinskih radova, selidbe i sli¢no, neophodne su specijalne tehnike i radni postupci.

/\ Upozorenje:

Klijent ne sme da obavlja popravke ili premestanje.

Ako se oni obave neispravno, to moze da dovede do pozara, strujnog udara, povreda usled pada jedinice, curenja vode itd. Obratite se
prodavcu.

Odlaganje na otpad
« Da biste odlozili ovaj proizvod na otpad, obratite se prodavcu.

Ako imate pitanja, obratite se prodavcu.

9. Specifikacije

Model SEZ-M25DA(L)2 | SEZ-M35DA(L)2 | SEZ-M50DA(L)2 | SEZ-M60DA(L)2 | SEZ-M71DA(L)2
Izvor napajanja ~/N, 230V, 50 Hz/220-230 V, 60 Hz
Ulaz (samo za unutrasnji prostor) kW 0,043 0,047 0,077 0,084 0,102
Struja (samo za unutra$nji prostor) A 0,44 0,46 0,64 0,67 0,80
Protok vazduha (Nizak-Srednji-Visok) | CMM 5,5-7-9 7-9-11 10-12,5-15 12-15-18 12-16-20
Spolj. staticki pritisak Pa 5/25/35/50 5/25/35/50 5/25/35/50 5/25/35/50 5/25/35/50
Nivo buke (Nizak-Sredniji-Visok) dB 23-26-30 23-27-31 30-34-37 30-34-38 30-35-40
Dimenzije (VxSxD) mm 200x790x700 200x990x700 200x990x700 200x1190x700 200x1190x700
Tezina kg 18 22 22 25,5 25,5

Napomene: 1. Specifikacije podlezu promenama bez prethodnog obavestenja.
2. Spoljni staticki pritisak je podeSen na 25 Pa sa fabrickim podesavanjima.
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Product Information

Cooling Capacity (kW) (B) Heating Capacity (kW)
® Model ® Total electric power © Sound power level (per speed
© Sensible Paese | ® Latent Prasos Pratoan input (kW) Petec setting, if applicable) (dBA) Lwa
SEZ-M25DA2 2.05 0.45 2.90 0.043 50 48 46 -
SEZ-M35DA2 2.73 0.77 4.20 0.047 51 48 46 -
SEZ-M50DA2 3.80 1.20 6.00 0.077 57 55 53 -
SEZ-M60DA2 4.58 1.52 7.40 0.084 58 57 55 -
SEZ-M71DA2 5.25 1.85 8.00 0.102 60 58 56 -
SEZ-M25DAL2 2.05 0.45 2.90 0.043 50 48 46 -
SEZ-M35DAL2 2.73 0.77 4.20 0.047 51 48 46 -
SEZ-M50DAL2 3.80 1.20 6.00 0.077 57 55 53 -
SEZ-M60DAL2 4.58 1.52 7.40 0.084 58 57 55 -
SEZ-M71DAL2 5.25 1.85 8.00 0.102 60 58 56 -
Note: Recycle

Rating condition

Cooling - Indoor: 27°C DB, 19°C WB
Outdoor: 35°C DB, 24°C WB

Heating - Indoor: 20°C DB, 15°C WB
Outdoor: 7°C DB, 6°C WB

Your MITSUBISHI ELECTRIC product is designed and manufactured with high quality
materials and components which can be recycled and reused. Electrical and electronic
equipment, at their end-of-life, should be disposed of separately from your household
waste. Please, dispose of this equipment at your local community waste collection/
recycling center. In the European Union there are separate collection systems for used
electrical and electronic product. Please, help us to conserve the environment we live in!

Deutsch Bvnrapcku Eesti
Francais Polski Latviski
Nederlands Malti Lietuviskai
Espariol Suomi Hrvatski
Italiano Cestina Norsk
EAANVIKG Slovencina Turkce
Portugués Magyar pycckui
Dansk Slovenscina
Svenska Romana
Modell Mogen Mudel
modéle Model Modelis
model Mudell Modelis
modelo Malli Model
®) [ modello Model Modell
MovTtého Model Model
Modelo Modell Mogenb
Model Model
Modell Model
Kihlleistung OxnaguTenHa MoLHOCT Jahutusvéimsus
Puissance frigorifique Wydajnos¢ chtodnicza Dzesé$anas jauda
Koelvermogen Kapacita tat-tkessih Vésinimo pajégumas
Potencia de refrigeracion Jaahdytysteho Kapacitet hladenja
Capacita di raffreddamento Chladici vykon Kjolekapasitet

WUKTIKA 10Y0U¢

Vykon chladenia

Sogutma Kapasitesi

Poténcia de arrefecimento

Htételjesitmény

Oxnaxaatouias MOLHOCTb

Kgleydelse

Zmogljivost hlajenja

Kylkapacitet Capacitatea de racire
sensibel 3a ocesaema TonnuHa tajutav
sensible jawna jutama
waarneembaar sensittiva juntamojo
sensible tuntuva osjetni
© [_sensibile citelny Fornuftig
alodnTtn citelny Duyulur
razoavel érezhetd AsHas
sensibel obcutljivo
kannbar sensibila
latent 3a ckpuTa TomanHa latentne
latente utajona latenta
latent latenti slaptojo
latente latentti latentni
© | latente latentni Latent
AavBdvouoa latentny Gizli
latente latens CkpbiTas
latent latentno
latent Capacitate de incalzire
Warmeleistung OTonnuTenHa MOLHOCT Kittevéimsus
Puissance calorifique Wydajnos$¢ grzewcza SildiSanas jauda
Verwarmingsvermogen Kapacita tat-tishin Sildymo pajégumas
Potencia de calefaccién Lammitysteho Kapacitet grijanja
@ | Capacita di riscaldamento Topny vykon Varmekapasitet

OeppavTikn 10X0g

Vykurovaci vykon

Isitma Kapasitesi

Poténcia de aguecimento

Fitételjesitmény

OTonuTenbHasi MOLHOCTb

Varmeydelse

Zmogljivost ogrevanja

Uppvarmningskapacitet

Capacitate de incalzire
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Elektrische Gesamtleistungsaufnahme

0610 KOHCYMUpaHa enekTpuyecka MOLHOCT

Koguelektritarbimine

Puissance électrique absorbée totale

Catkowity pobér mocy elektrycznej

Kopéja elektriska ieejas jauda

Totaal elektrisch ingangsvermogen

Total tal-input tal-energija elettrika

Bendra elektriné vartojamoji galia

Potencia eléctrica total utilizada

Séahkon kokonaisottoteho

Ukupan utrosak elektriéne energije

Potenza elettrica assorbita totale

Celkovy elektricky pFikon

Total elektrisk streminngang

2UVOAIKNA NAEKTPIKA I0XUG £10050U

Celkovy elektricky prikon

Toplam elektrik glicu girisi

Poténcia elétrica de entrada total

Teljes villamosenergia-bevitel

CyM MapHaga noaBogumasi arekTpuyeckas
MOLLHOCTb

Samlet elektrisk effektoptag

Skupna vhodna elektric(na mo¢

Total tillférd elektrisk effekt

Putere electrica de intrare totala

Schallleistungspegel
(gdf. je Geschwindigkeitseinstellung)

HuBo Ha 3BykOBaTa MOLLHOCT
(3a oTAEnHUTE HacTpoiikn Ha obopoTuTe, ako e
npUNoXv1mo)

Miravéimsustase
(kiiruse kohta, kui asjakohane)

Niveau de puissance acoustique
(pour chaque réglage de la vitesse, si disponible)

Poziom mocy akustycznej
(w stosownych przypadkach w zaleznosci od
ustawienia predkosci)

Akustiskas jaudas Iimenis
(attieciga gadijuma — katram atruma iestatijumam)

Geluidsvermogensniveau
(per snelheid, indien van toepassing)

Livell ta’ gawwa tal-hoss
(ghal kull velocita, jekk ikun applikabbli)

Garso galios lygis
(kiekvieno spartos nuostacio, jei taikoma)

Nivel de potencia acustica
(por velocidad regulada, si procede)

Aanitehotaso
(tarvittaessa kayntinopeuksittain)

Razina zvu¢ne snage
(u svakoj postavki brzine, ako je primjenjivo)

Livello di potenza sonora
(per ogni impostazione di velocita, se pertinente)

Hladina akustického vykonu
(v pfislusnych pfipadech pro jednotliva nastaveni
rychlosti)

Lydeffektniva (per hastighetsinnstilling, hvis aktuelt)

Z160uN NXNTIKAG 10XU0G
(ava pubpIopevn TaxuTNTa, KOTA TTEPITITWON)

Hladina akustického vykonu
(v pripade potreby z hladiska nastavenia rychlosti)

Ses glicl seviyesi (gegerli durumlarda hiz ayarina
gore)

Nivel de poténcia sonora
(por regulagéo da velocidade, se for caso disso)

Hangteljesitményszint
(fordulatszam-beallitasonként, ha alkalmazando)

YpoBeHb 3BYKOBOI MOLLHOCTM (MO HacTpoiike
CKOPOCTU, €Cri MPUMEHUMO)

Lydeffektniveau
(pr. hastighedsindstilling, hvis relevant)

Nivo zvokovne moci
(na nastavljeno hitrost, ¢e je ustrezno)

Ljudeffektniva
(per hastighet, om tillampligt)

Nivelul de putere acustica
(per treapta de viteza, daca este cazul)
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VYHLASENIE O ZHODE S NORMAMI ES
IZJAVA ES O SKLADNOSTI

EK MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE

EC IZJAVA O SUKLADNOSTI

EC [EKNAPALS 3A CbOTBETCTBME

EC DECLARATION OF CONFORMITY
EG-KONFORMITATSERKLARUNG
DECLARATION DE CONFORMITE CE
EG-CONFORMITEITSVERKLARING
DECLARACION DE CONFORMIDAD CE
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE

AHAQZH MIXTOTHTAL EK

DECLARAGAO DE CONFORMIDADE CE
EG-DEKLARATION OM OVERENSSTAMMELSE
EC UYGUNLUK BEYANI

OEKNAPALINA COOTBETCTBMA HOPMAM EC
PROHLASENI O SHODE EU

DECLARATIE DE CONFORMITATE CE
EF-OVERENSSTEMMELSESERKLARING
EF-SAMSVARSERKLARING

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND
MADE IN THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:

erklart hiermit auf seine alleinige Verantwortung, dass die Klimaanlagen und Warmepumpen fiir das hausliche, kommerzielle und leicht-industrielle Umfeld wie unten beschrieben:

déclare par la présente et sous sa propre responsabilité que les climatiseurs et les pompes a chaleur décrits ci-dessous, destinés a un usage dans des environnements résidentiels, commerciaux et
d'industrie légére :

verklaart hierbij onder eigen verantwoordelijkheid dat de voor residentiéle, commerciéle en licht-industriéle omgevevingen bestemde airconditioners en warmtepompen zoals onderstaand
beschreven:

por la presente declara bajo su Unica responsabilidad que los acondicionadores de aire y bombas de calor descritas a continuacion para su uso en entornos residenciales, comerciales y de industria
ligera:

conferma con la presente, sotto la sua esclusiva responsabilita, che i condizionatori d’aria e le pompe di calore descritti di seguito e destinati all'utilizzo in ambienti residenziali, commerciali e
semi-industriali:

HE TO TTAPOV TTIOTOTTOIET JE ATTOKAEIOTIKA TNG €UBUVN OTI oI T KAIHATIOTIKA Kal 01 avTAiEG BEpPavVONG TToU TTEPIYPAPOVTAI TTAPAKATW VIO XPAON O€ OIKIOKO, ETTAYYEAUATIKO Kal EAA@PAg Blopnxaviag
TepIBGAovTa:

através da presente declara sob sua Unica responsabilidade que os aparelhos de ar condicionado e bombas de calor abaixo descritos para uso residencial, comercial e de industria ligeira:
intygar harmed att luftkonditioneringarna och varmepumparna som beskrivs nedan fér anvandning i bostader, kommersiella miljder och latta industriella miljder:

ev, ticaret ve hafif sanayi ortamlarinda kullanim amagh uretilen ve asagida agiklanan klima ve i1sitma pompalariyla ilgili asagidaki hususlari yalnizca kendi sorumlulugunda beyan eder:
HacToALLMM 3asBnseT 1 6epeT Ha cebs UCKMIOUNTENbHYI0 OTBETCTBEHHOCTL 3a TO, YTO KOHAMLIMOHEPDI 1 TEMNOBbIE HACOCHI, OMNCAHHbIE HUXE 1 NPeaHa3HaYeHHbIe NS aKCryaTaLuun B XKUnblx
nomMeLLeHUsX, TOProBblX 3anax u Ha NnpeanpusaTnax nerkoun NPOMbILWNEHHOCTU:

timto prohladuje na svou vyhradni odpovédnost, Ze klimatiza¢ni jednotky a tepelna ¢erpadla popsana nize jsou uréena pro provoz v obytnych prostorach, obchodnich prostorach a prostorach
lehkého priimyslu:

tymto na vlastni zodpovednost vyhlasuje, Ze klimatizacie a tepelné Cerpadla uvedené nizsie, ktoré su uréené na pouzitie v domacnostiach, oblasti obchodu a lahkého priemyslu:

izjavlja, v skladu z izklju€no odgovornostjo, da so klimatske naprave in toplotne ¢rpalke, opisane spodaj, za uporabo v stanovanjskih, gospodarskih in manjsih industrijskih okoljih:

kizarolagos feleléssége tudataban kijelenti, hogy az alabbiakban leirt — lakossagi, kereskedelmi és kénnydipari hasznalatra szant — légkondicionaldk és hészivattyuk:

niniejszym o$wiadczamy, ze klimatyzatory i pompy cieplne opisane nizej do uzytkowania w $rodowisku mieszkaniowym, komercyjnym lub przemysle lekkim:

pod punom odgovorno$cu izjavljuje da klima-uredaji i toplinske pumpe opisani u nastavku, namijenjeni za koristenje u stambenim i poslovnim prostorima i pogonima lake industrije:

C HaCToALEeTO AeKrnapupa Ha CBosA cobcTBeHa OTrOBOPHOCT, Ye KnuMatusaTopute n TepMonoMmnuTe, ca onvcann no-4ony 1 npegHasHavyeHu 3a ekcnnoaTtauus B XXUIULLHN NoMeLeHns, TbProBCkn
xaneta n npeanpuaTUAa OT nekaTta NPOMULLIIEHOCT:

prin prezenta declara pe proprie raspundere ca aparatele de aer conditionat si pompele de caldura descrise mai jos pentru utilizare in medii rezidentiale, comerciale si industriale usoare:

erkleerer hermed med eneansvar, at klimaanlzeggene og varmepumperne beskrevet nedenfor til brug i beboelsesmiljeer, kommercielle miljger og letindustrimiljeer:

erkleerer herved pa eget ansvar at klimaanleggene og varmepumpene beskrevet nedenfor for bruk i bolig-, kommersielle og lettindustrielle miljger:

MITSUBISHI ELECTRIC, SEZ-M25DA*, SEZ-M35DA*, SEZ-M50DA*, SEZ-M60DA*, SEZ-M71DA*,
SEZ-M25DAL*, SEZ-M35DAL*, SEZ-M50DAL*, SEZ-M60DAL*, SEZ-M71DAL*

Poznamka: Sériové &islo je na typovém Stitku vyrobku.
Poznamka: Sériové Cislo sa nachadza na tovarenskom stitku produktu.

Note: Its serial number is on the nameplate of the product.
Hinweis: Die Seriennummer befindet sich auf dem Kennschild des Produkts.

Remarque : Le numéro de série de I'appareil se trouve sur la plaque du produit.
Opmerking: het serienummer staat op het naamplaatje van het product.

Nota: El nimero de serie se encuentra en la placa que contiene el nombre del producto.
Nota: il numero di serie si trova sulla targhetta del prodotto.

Znueiwon: O oeIpIakdg Tou apIBudg BPICKETAI OTNV TNIVAKIGO OVOUATOG TOU TTPOIOVTOG.
Nota: o nimero de série encontra-se na placa que contém o nome do produto.

Opomba: Serijska $tevilka je na tablici z imenom izdelka.

Megjegyzés: A sorozatszam a termék adattablajan talalhato.

Uwaga: Numer seryjny znajduje si¢ na tabliczce znamionowej produktu.
Napomena: Serijski broj je naznacen na natpisnoj plocici proizvoda.
Babenexka: CepunHUST HOMEP ce Hamupa Ha Tabernkarta ¢ AaHHU Ha NpoayKTa.
Nota: Numarul de serie este amplasat pe placuta produsului.

Obs: Serienumret finns pa produktens namnplat.
Not: Seri numarasi Uriinin isim plakasinda yer alir.
MpuMeyaHve: cepuiiHbIi HOMEP ykasaH Ha nacrnopTHoe Tabnuuke usgenus.

Bemeerk: Serienumret befinder sig pa produktets typeskilt.
Merk: Serienummeret finner du pa produktets typeskilt.

Directives Smérnice
Richtlinien Smernice
Directives Direktive
Richtlijnen Iranyelvek
Directivas Dyrektywy
Direttive Direktive
Odnyieg [HupexTuen
Directivas Directive
Direktiv Direktiver
Direktifler Direktiver
[AupekTuBbl

2014/35/EU: Low Voltage

2006/42/EC: Machinery

2014/30/EU: Electromagnetic Compatibility

2011/65/EU: Restriction of Hazardous Substances

2009/125/EC: Energy-related Products (with Regulation No. 206/2012)
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UK DECLARATION OF CONFORMITY

MITSUBISHI ELECTRIC CONSUMER PRODUCTS (THAILAND) CO., LTD.
700/406 MOO 7, TAMBON DON HUA ROH, AMPHUR MUANG, CHONBURI 20000, THAILAND
MADE IN THAILAND

hereby declares under its sole responsibility that the air conditioners and heat pumps described below for use in residential, commercial and light-industrial environments:
MITSUBISHI ELECTRIC, SEZ-M25DA*, SEZ-M35DA*, SEZ-M50DA*, SEZ-M60DA*, SEZ-M71DA*,

SEZ-M25DAL*, SEZ-M35DAL*, SEZ-M50DAL*, SEZ-M60DAL*, SEZ-M71DAL*

Note: Its serial number is on the nameplate of the product.

Legislation

Electrical Equip (Safety) Regulations 2016

Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008

Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012
The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit) Regulations 2019
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<ENGLISH>

English is original. The other languages versions are translation of the original.

A CAUTION
Refrigerant leakage may cause suffocation. Provide ventilation in accordance with EN378-1.
Be sure to wrap insulation around the piping. Direct contact with the bare piping may result in
burns or frostbite.
Never put batteries in your mouth for any reason to avoid accidental ingestion.

Battery ingestion may cause choking and/or poisoning.

Install the unit on a rigid structure to prevent excessive operation sound or vibration.

Noise measurement is carried out in accordance with JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
and ISO 13523(T1).

<PORTUGUES>
O idioma original é o inglés. As versées em outros idiomas sao tradugdes do
idioma original.

A CUIDADO

As fugas de refrigerante podem provocar asfixia. Proporcione ventilagdo de acordo com a
EN378-1.

Certifique-se de que coloca isolamento em redor da tubagem. O contacto directo com a
tubagem pode resultar em queimaduras ou Ulceras causadas pelo frio.

Para evitar uma ingestao acidental, nunca coloque pilhas na boca.

A ingestao das pilhas pode provocar asfixia e/ou envenenamento.

Instale a unidade numa estrutura rigida para evitar vibragdes ou ruidos excessivos durante
o seu funcionamento.

A medigao dos ruidos é efectuada de acordo com a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), e
1SO 13523(T1).

<DEUTSCH>
Das Original ist in Englisch. Die anderen Sprachversionen sind vom Original
Ubersetzt.

A VORSICHT

Das Auslaufen von Kaltemittel kann zu Erstickung fiinren. Sorgen Sie fiir Beliiftung gemar
der Bestimmung EN378-1.

Sicherstellen, dass die Rohrfiihrung isoliert ist. Direkter Kontakt mit der blanken Rohrfiihrung
kann zu Verbrennungen oder Erfrierung fiihren.

Nehmen Sie unter keinen Umsténden Batterien in den Mund, um versehentliches Verschlucken
zu vermeiden.

Das Verschlucken von Batterien kann zu Erstickung und/oder Vergiftung fiihren.

Installieren Sie das Gerat an einer stabilen Struktur, um (iberméaRige Betriebsgerausche oder
Vibration zu vermeiden.

Gerauschmessungen werden gemaf der Bestimmungen JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1),
und ISO 13523(T1) ausgefiihrt.

<SVENSKA>
Engelska &r originalspraket. De 6vriga sprakversionerna ar éversattningar av
originalet.

A FORSIKTIGHET
Koldmedelsléckage kan leda till kvévning. Tillhandahall ventilation i enlighet med EN378-1.
Kom ihag att linda isolering runt réren. Direktkontakt med bara ror kan leda till brénnskador
eller kéldskador.
Stoppa aldrig batterier i munnen, de kan svaljas av misstag.

Om ett batteri svaljs kan det leda till kvévning och/eller forgiftning.

Montera enheten pa ett stadigt underlag for att forhindra hoga driftljud och vibrationer.
Ljudmatningar har utférts i enlighet med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) och ISO
13523(T1).

<FRANCAIS>
L’anglais est I'original. Les versions fournies dans d’autres langues sont des
traductions de I'original.

A PRECAUTION

Une fuite de réfrigérant peut entrainer une asphyxie. Fournissez une ventilation adéquate en
accord avec la norme EN378-1.

Assurez-vous que la tuyauterie est enveloppée d'isolant. Un contact direct avec la tuyauterie
nue peut entrainer des brilures ou des engelures.

Ne mettez jamais des piles dans la bouche pour quelque raison que ce soit pour éviter de les
avaler par accident.

Le fait d’'ingérer des piles peut entrainer un étouffement et/ou un empoisonnement.

Installez I'unité sur une structure rigide pour prévenir un bruit de fonctionnement et une vibration excessifs.
Les mesures de niveau sonore ont été effectuées en accord avec les normes JIS C9612, JIS
B8616, ISO 5151(T1) et ISO 13523(T1).

<TURKGE>
Asli Ingilizce’dir. Diger dillerdeki surimler aslinin gevirisidir.

A DIKKAT

Sogutucu sizintisi bogulma tehlikesine yol agabilir. EN378-1’e gore havalandirma saglayin.
Borularin etrafina izolasyon malzemesi kaplamayi unutmayin. Ciplak boruya dogrudan temas
etmek yanmaya ve soguk 1sirmasina neden olabilir.

Yanlighkla yutmamak icin pilleri higbir nedenle asla agziniza sokmayin.

Pil yutmak bogulmaya ve/veya zehirlenmeye neden olabilir.

Asin galisma sesinin veya titresimin olusmamasi igin Uniteyi sert bir yapi lizerine kurun.
Ses olgimi JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1), ve ISO 13523(T1) standartlarina gére
yapilir.

<NEDERLANDS>
Het Engels is het origineel. De andere taalversies zijn vertalingen van het origineel

A VOORZICHTIG

Het lekken van koelvloeistof kan verstikking veroorzaken. Zorg voor ventilatie in
overeenstemming met EN378-1.

Isoleer de leidingen met isolatiemateriaal. Direct contact met de onbedekte leidingen kan
leiden tot brandwonden of bevriezing.

Stop nooit batterijen in uw mond om inslikking te voorkomen.

Het inslikken van batterijen kan verstikking of vergiftiging veroorzaken.

Installeer het apparaat op een stabiele structuur om overmatig lawaai of trillingen te voorkomen.
Geluidsmetingen worden uitgevoerd in overeenstemming met JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1), en ISO 13523(T1).

<PYCCKUM>
. $13bIKOM OpurMHana sBseTca aHrmMACckn. Bepcumn Ha Apyrux s3bikax sSBNSOTCS
nepeBooM opuriHana.

A OCTOPOXHO

YTeuka xnajareHTa MOXeT CTaTb Npu4MHOI yaywbs. ObecneybTe BEHTUNALMIO B cooTBeTCTBUN ¢ EN378-1.
ObsizatenbHo obepHUTE TPYObl U3OMNALMOHHOM 0BMOTKOW. HenocpeacTBEHHbIN KOHTAKT ¢
HEN30NMPOBaHHBIM TPYGONPOBOAOM MOXET MPUBECTU K 0XXOraM Ui OGMOPOXKEHNIO.
BanpelyaeTcs knacTb 3NeMeHTbl MWTaHWA B POT MO Kakum Gbl TO HU BbINO NpUYMHamM BO
n3GexaHue Crny4anHoro npornatbiBaHus.

MonagaHue anemeHTa NUTaHUs B NULLIEBAPUTENbHYIO CUCTEMY MOXET CTaTb NPUYMHON YayLLIbS
U/MNu oTpaBnexus.

YcTaHaBnuBanTe yCTpOMNCTBO Ha XECTKYI0 CTPYKTYpY BO U36exaHne YpeaMepHOro Lyma nnm
Ype3mMepHoii BUbpauum Bo BpemMsi paboTbl.

V3amepeHue Wwyma BbinonHseTcs B cootseTcTBum ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
1SO 13523(T1).

<ESPANOL>
El idioma original del documento es el inglés. Las versiones en los demas idiomas
son traducciones del original.

A CUIDADO
Las pérdidas de refrigerante pueden causar asfixia. Se debe proporcionar la ventilacion
determinada en EN378-1.
Asegurese de colocar el aislante alrededor de las tuberias. El contacto directo con la tuberia
puede ocasionar quemaduras o congelacion.

Para evitar una ingestion accidental, no coloque las pilas en su boca bajo ningtin concepto.
La ingestion de las pilas puede causar asfixia y/o envenenamiento.

Coloque la unidad en una estructura rigida para evitar que se produzcan sonidos o vibraciones
excesivos debidos a su funcionamiento.

La medicién de los ruidos se lleva a cabo de acuerdo con JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
y ISO 13523(T1).

<CESKY>
Originalem je angli¢tina. Ostatni jazykové verze jsou prekladem originalu.

A UPOZORNENI

Unik chladiva maze zpUsobit uduseni. Zajistéte vétrani v souladu s normou EN378-1.
Nezapomerite okolo potrubi umistit izolaci. Pfimy styk s holym potrubim muaze zpUsobit
popaleniny nebo omrzliny.

Nikdy nevkladejte baterie z Zadného divodu do Ust, abyste je ndhodné nespolkli.

Spolknuti baterie mize zpusobit uduseni anebo otraveni.

Jednotku namontujte na tuhou konstrukci, abyste zabranili nadmérné provozni hlué¢nosti nebo
vibracim.

Méreni hluénosti se provadi v souladu s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) a ISO
13523(T1).

<ITALIANO>
Il testo originale & redatto in lingua Inglese. Le altre versioni linguistiche
rappresentano traduzioni dell’originale.

A ATTENZIONE

Perdite di refrigerante possono causare asfissia. Prevedere un ventilazione adeguata in
conformita alla norma EN378-1.

Accertarsi di applicare materiale isolante intorno alle tubature. Il contatto diretto con le tubature
non schermate puo provocare ustioni o congelamento.

Non introdurre in nessun caso le batterie nella bocca onde evitare ingestioni accidentali.
L'ingestione delle batterie pud provocare soffocamento e/o avvelenamento.

Installare I'unita su di una struttura rigida in modo da evitare rumore o vibrazioni eccessivi
durante il funzionamento.

La misurazione del rumore viene effettuata in conformita agli standard JIS C9612, JIS B8616,
1SO 5151(T1) e ISO 13523(T1).

<SLOVENCINA >
Pévodnym jazykom je anglictina. Ostatné jazykové verzie vznikli prekladom z
pévodného jazyka.

A UPOZORNENIE

Presakovanie chladiacej zmesi méze sposobit’ udusenie. Zabezpecte vetranie v sulade s
normou EN378-1.

Okolo potrubia omotajte izolaciu. Priamy kontakt s neizolovanym potrubim moéze viest k
popaleninam alebo omrzlinam.

Zo ziadneho dévodu si nevkladajte batérie do ust. Mohli by ste ich nahodne prehltnat.
Prehltnutie batérii méze vyvolat dusenie alebo otravu.

Jednotku umiestnite na pevnu konstrukciu, aby ste predisli nadmernému prevadzkovému
hluku alebo vibraciam.

Meranie hluku sa vykonava v stlade s normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151 (T1) a ISO
13523 (T1).

<EAAHNIKA>
H yAwooa Tou TTpwToTUTIou €ival n ayyAiKr. O1 ekdO0eIG AAAWY YAwoowV gival
UETAPPATEIG TOU TTPWTOTUTIOU.

A NPOZOXH

H dlappor Tou YUKTIKOU evOéXeTal va TTpoKaAéoel aouéia. PpovTioTe yia Tov e§aepioud
gUpewva pe 1o EN378-1.

BeBaiwBeite 611 TUNOTE e HOVWTIKG UAIKG T owArvwon. H atreuBeiag eTTagn e Tn yupva
OWAAVWON EVOEXETAI VO TTIPOKOAETEI EYKAUPATA K| KOUOTTAYFHATA.

Mnv BAeTe TTOTE TIG UTTATOPIEG OTO GTOHA 0AG YIA KAVEVA AOYO WOTE va aTToQUYETE TNV KATA
AGBog KaTATIO0T TOUG.

H KaTdmmoon PTraTapiiV evOEXETAI va TIPOKAAEDE! TIVIYMO Kai/r) dnAnTnpiaon.

EyKkataoTAoTE TN HOVADQ O€ OTABEPT| KATAOKEUN WOTE VO ATTOQUYETE TOV £VTOVO FX0 AcIToupyiag
1 Toug kpadaapoug.

H pétpnon Bopupou mpayparotroirinke cupgwva pe Ta JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1)
kal ISO 13523(T1).

<SLOVENSCINA>
Izvirik je v angles¢ini. Drugi jezikovne razliCice so prevodi izvirnika.

A POZOR
Uhajanje sredstva za hlajenje lahko povzro¢i zadusitev. Poskrbite za prezracevanje v skladu
z EN378-1.
Cevi ovijte v izolacijo. Neposredni stik z golimi cevmi lahko povzro¢i opekline ali ozebline.
Nikoli ne vstavljajte baterij v usta, da s tem preprecite nenamerno zauZzitje.

ZauZitje baterije lahko povzroci dusenje in/ali zastrupitev.

Enoto namestite na trdno strukturo, da s tem preprecite prekomerni hrup in vibracije med
delovanjem.

Meritve hrupa so izvr$ene v skladu z JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) in ISO 13523(T1).
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<MAGYAR>
Az eredeti sz6veg angol nyelven irédott. A mas nyelven irt valtozatok az eredeti
szOveg forditasai.

A hiitékdzeg szivargasa fulladast okozhat. Gondoskodjon a szellézésrél az EN378-1 szerint.
Feltétlentl gondoskodjon a csévek szigetelésérdl. A fedetlen csévek kdzvetlen megérintése
égési vagy fagyasi sériilést okozhat.

Soha, semmilyen okbdl ne vegye a szajaba az elemeket, nehogy véletlenil lenyelje.

Az elem lenyelése fulladast és/vagy mérgezést okozhat.

Az Uzem kozben fellépd, tulzott mértéki zaj és rezgés elkeriilése érdekében az egységet
merev szerkezetre kell szerelni.

A zaj mérése a JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) és ISO 13523(T1) szerint torténik.

<POLSKI>
Oryginat jest w jezyku angielskim. Pozostate wersje jezykowe stanowig
ttumaczenia oryginatu.

A PRZESTROGA

Wyciek czynnika chtodniczego moze spowodowac uduszenie. Nalezy zapewni¢ wentylacje
zgodnie z normg EN378-1.

Nalezy pamigtac o owinigciu instalacji rurowej materiatem izolacyjnym. Bezpos$redni kontakt
z nieostoniety instalacjg moze spowodowac oparzenia lub odmrozenia.

N(i)%?y pod zadnym pozorem nie wktadac baterii do ust, mogtoby to spowodowa¢ przypadkowe
potknigcie.

Potknigcie baterii moze spowodowa¢ udtawienie i/lub zatrucie.

Zamontowa¢ jednostke na sztywnej konstrukcji, aby zapobiec nadmiernemu hatasowi lub
wibracjom podczas pracy.

Pomiar hatasu zostat wykonany zgodnie z normami JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i
1SO 13523(T1).

<HRVATSKI>
Izvornik je na engleskom jeziku. Druge jezi¢ne verzije su prijevod izvornika.

A OPREZ

Istjecanje rashladnog sredstva moze izazvati guSenje. Osigurajte prozracivanje sukladno
normi EN378-1.

Obvezno omotajte izolaciju oko cijevi. Izravan dodir s golim cijevima moze dovesti do opeklina
ili smrzotina.

Nikad i ni pod kojim uvjetima ne stavljajte baterije u usta kako ih ne biste slu¢ajno progutali.
Gutanje baterija moze izazvati gusenje i/ili trovanje.

Uredaj ugradite na ¢vrstu konstrukciju kako bi se sprijecio prejak zvuk ili vibracija pri radu.
Mjerenje buke obavlja se sukladno normama JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) i ISO
13523(T1).

<BbJITAPCKW>
OpurvHanbsT e Ha aHrnWtcKk1 e3nk. Bepcunte Ha Apyrv esunum ca npeBoj ot
opurvHana.

A BHUMAHUE

TeubT Ha XxnagwuneH areHT Moxe Aa NpuyuHu 3aayliaBaHe. OcurypeTe BeHTUNaUus B
cboTeeTcTBMe ¢ EN378-1.

He 3a6passiite aa obsrete TpbOUTE C M3onaums. MPEKUAT KOHTaKT C HEM30nMpaHu TpboM
MOXe Aa ioBefie A0 N3rapsiH1s UM U3MPb3BaHNUSI.

Hukora He cnaraiite 6aTepu B ycTaTa Ci No KakBaTo 4 Aa 6urno npudnHa, 3a ga usberHete
CryyaiiHo NornbLyaHe.

MornblyaHeTo Ha B6aTepun MoXe Aa NPUYUHK 3aAaBsiHe U/Unu OTpaBsiHe.

WHcTanupaiite Mogyna Ha ctabunHa noanoxka, 3a Aa NpefoTBpaTUTe W3MULLEH LWyM Unu
BUOpaLMN BCrIEACTBUE ekcroaTaunaTa.

M3mepBaHusiTa Ha Wyma ce n3nbrHaBaT B cboTBeTcTBMe ¢ JIS C9612, JIS B8616, ISO
5151(T1) n ISO 13523(T1).

<ROMANA>
Versiunea in limba engleza este originala. Versiunile din celelalte limbi sunt
traduceri ale originalului.

Scurgerea agentului frigorific poate provoca sufocarea. Asigurati ventilatie in conformitate cu
standardul EN378-1.

Asigurati-va ca izolati tevile. Contactul direct cu tevile neizolate poate duce la arsuri sau
degeraturi.

Nu introduceti niciodata bateriile in gura pentru a evita ingerarea accidentala.

Ingerarea bateriilor poate provoca sufocarea si/sau otravirea.

Instalati unitatea pe o structura rigida pentru a preveni sunetul sau vibratia excesive in timpul
functionarii.

Masurarea zgomotului este efectuata in conformitate cu standardele JIS C9612, JIS B8616,
1SO 5151(T1) si ISO 13523(T1).

<Dansk>
Engelsk er originalsproget. Versionerne pa andre sprog er overszettelser af
originalversionen.

A FORSIGTIG
Kelemiddelleekage kan forarsage kveelning. Serg for udluftning i overensstemmelse med
EN3

Husk at vikle isolering om rgrfaringen. Direkte kontakt med uisoleret rgrfering kan medfore
forbreendinger eller forfrysninger.

Tag aldrig batterier i munden af nogen arsag for at undga tilfeeldig slugning.

Slugning af batterier kan medfare kvaelning og/eller forgiftning.

Montér enheden pa en stiv konstruktion for at undga meget hgje driftslyde eller vibration.
Stejmaling udferes i overensstemmelse med JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO
13523(T1).

<Norsk>
Engelsk er originalspraket. De andre sprakversjonene er oversettelse av originalen.

A Forsiktig
Kjelemiddellekkasje kan forarsake kvelning. Serg for ventilasjon i henhold til EN378-1.
Sikre at du vikler isolasjonen rundt rgrene. Direkte kontakt med reret kan fgre til forbrenning
eller frostbit.
Batteriene skal aldri plasseres i munnen av noen grunn for & unnga utilsiktet inntak.

Inntak av batterisyre kan forarsake kvelning og/eller forgiftning.
Installer enheten pa en stedig struktur for & hindre overdreven driftslyd eller vibrasjon.
Stgymaling utferes i henhold til JIS C9612, JIS B8616, ISO 5151(T1) og ISO 13523(T1).
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This product is designed and intended for use in the residential, commer-
cial and light-industrial environment.

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.

MITSUBISHI ELECTRIC CORPORATION

HEAD OFFICE: TOKYO BLDG., 2-7-3, MARUNOUCH]I, CHIYODA-KU, TOKYO 100-8310, JAPAN
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